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ΚΡΕΠ

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ Με έγγραφο στόν Νομάρχη

Η χθεσινή συγκέντρωση
διαμαρτυρίας τών αγροτών

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ 
ΖΗΤΑ 0 ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛ.

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ ΠΟΥ ΕΚΔΟΘΗΚΕ
Συγκέντρωση: διαμαρτυρ ι- 

,ας για την καθυστέρηση που 
•ίταρουσιαζεται στην λύση των 
προβλημάτων τους οργάνωσαν 
χθες το πρωί, στην Πλατεία Ε 
λευθεριας οι αγροτικρι σύλλο­
γοι Αρχανων, Πεζών και Κουνά 
6ων.

Κεντρικός αμίλητης στην συ 
γκέντρωση ήταν ο κ. Γιώργος 
Δρίμης. Στην συγκέντρωση πα 
ραβρέθηικε και ο βουλευτής 
του ΚΚΕ κ. Βασαλος.

Στο τέλος της εκδήλωσής εγ 
κρίθηκετο παρακάτω ψήφισμα:

«Εμέις οι αγρότες που συγ 
κεντρωθηκαιμε στις 16 Οχτώβρη 
1984 στην Πλατεία Ελευθερίας 
διαμτφτίυράμαστε έντονα ιστην 
κυβέρνηση για χη συνεχιζόμενη 
καθυστέρηση στη λύση των προ 
βλημάτων μας.

Για άλλη μια Φορά κατάδικά 
ζομε την αντιαγροτική πολιτι 
κή της ΕΟΚ που τώρα πι,α τις 
συνέπειες της τις νοιώθουμε 
βαριές πάνω μας. Ζητούμε οστό 
την κυβέρνηση να πάρει κάθε 
μέτρο που θα εξουδετερώνει αυ­
τές τις βαριές συνέπειες της 
ΕΟΚ και να κινήσει τις διαδι 
κασιες για να φύγομε απ αυ 
την.

Ατταιτοωμε:
1 . Η κυβέρνηση ν αγνοήσει 

τους -περιορισμούς της ΕΟΚ και 
να συνεχίσει το θεσμό της κρα
τικης συγκέντρωσης της 
δας ,μ·ε αιτεριοριστη και 
κρατική χρηιματοβότηση.

2. Να αναγνωριστεί

σταψί 
άτοκη

ΤΟ ΚΟ
στος ιταοαγωγής και για φέ­
τος να δοθούν για τη σουλτανι 
να τουλάχιστον 145 δρχ το νου 
μερο τέσσερα, για τα ετητραττέ 
ζια 40 δρχ και τα κρασοσιάφυ 
λα 26,18 και 16 δρχ το κιλό.

3. Να δοθούν οι εθνικές επτ 
δοτήσεις και να εξοφληθούν τα

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Ο’ υπουργός Εργασίας κ. Ευ 

άγγελος Γιαννόπουλος θα ανα 
χωρήσει την Πέμπτη για τετρά 
ήμερη επίσκεψη στους 4 νο 
μούς της Κρήτης όπου θα m 
θεωρήσει τις υπηρεσίες του Υ 
πουργείου του και των οργανώ 
σεων που εποπντεύονται απ’ ου 
τό.

Ακόμη ο κ. Γιαννόπουλος 
θα δεχθεί στην Κρήτηι τις διοιι 
κήσεις των Εργατικών Κέν­
τρων και των συνβνκάλιστικών 
οργανώσεων για να συζητήσει 
μαζί1 τους εργατικ άθέματα.

Στο μεταΐξύ ο υπουργός Ερ 
γασίας υπέγραψε απόφαση για 
την βημοπράτήση του κτιρίου 
της στέγης Λιμενεργάτη στην 
Σούδα των Χανιών, προύπολο 
γίσμού 39,5 εκαταμι. δρχ.

χρέη στις Ενώσεις ράς, και το 
συνετ.αιρισμρ Αρχανων από τη 
συγικένπρώση γου σταφυλιού.

4. Να γίνη άτοκη ρύθμιση 
των αγροτικών χρεών.

5. Ν ανοίξουν οι αγορές προς 
όλες τις χώρες και κ-υριωςπρος 
τις σοσιαλιστικές με ανταλλα 
γή γεωργικών εφοδίων, και να 
δη-μιουργηθεί ενιαίος κρατικός 
φορέας εξαγωγών —εισάγωγων

6. Να παρθουν όλα τα μέτρα 
ώστε ν αντιμετωπιστεί το τερά 
στιο πρόβληιμα της φυλλοξή- 
ρας».

Ο Εμπορικός Σύλλόγος έ 
στειιλε χθες στον Κ. Νομό, 
ρχη το παρκάτω έγγραφο 
για το: ωράριο των κατα 
στημάτων:1

Κύριε Νομάρχη
Ύστερα από: την απόφαση -του 
Διοικ. Συμβουλίου του Εμπορέ 
κού Συλλόγου Ηρακλείου της 
15 Οίκτώβρίου 1984 παρακα­
λούμε πολύ1, όπως διαφοροποιή: 
σετε τις ώρες λείτουργίΐας των 
εμπορικών καταστημάΙτων με 
διακεκοιμένο ωράριο, από' αυ 
τές της απασχόλησης του υπαλ! 
λήλικού προσωπικού.

Αιτούμε σύμφωνα με τις 
διατάξεις του σχετικοί; Νομο 
θετικού διαίτάγμοίτος, όπως ο 
ρίσετε 42, ώρες λειτουργίας 
των καταστημάτων εβδομαδι­
αία.

Επόμενο είναι, πως για την 
απασχόλησή του προσωπικού 
πέρα των 40 ωρών εβδομαδιαία 
θα υπάρξει κοΜΧίβοίλή: υπεραργί 
ας, όπως ο Νόμος ορίζει.

Οι ώρε!ς ^είτουργίάς των κα 
ταστημίϊήων, που προτείνουμε 
και παρακίαλιούμε όπως εγκρί­
νετε, έίναιτ " ;

ίΔίεήτέρία, Τετάρτη, Σάββατο 
8.30—14.00

Τρίτη. Πέμπτη:, Παρασκευή 
8.30-43.30 και 17.00—20.30

Την απόφασή μας αυτή, υπα
γόρεύσε 
χμέωση, 
τήσουμε 
νό.

η ανάγκη και1 η υπο- 
που έχομε να εξυπηρε 
το: καταναλωτικό κοι

Οι συνεχώς ,μειοΰμβνες ώ­
ρες απασχόλησης του προσωπι

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ

κού, σε συνδυασμό με την 
τατόπιση των ωρών, που 
ρουσιάζουν τη μεγαλύτερη: 
ιηση, λαμβάνοντας υπόψη

με 
πα 
κι 
τη<

Ό ΣύΛΛογος Ξεναγών άπαντά
οτήν έπιστοΛ Α τοϋ κ. ΚωυσταυτιυΙδη

Αητό τον Σύλλογο Ξεναγών, 
ττήροίμε την -παρακάτω α- 
•πάντηση προς ταν κ. Κω- 
νσταντινίδη: 
Κύριε Διευθυντή

Στην επιστολή του Γραμ 
ματέα του Συνδέσμου Τουρκιστί 
κων Πρακτόρων Κρήτης κ. Κων 
σταντινίδη απαντούμε τα επο 
μένα.

1. Ολοι γνωρίζουν ότι σε μι 
α ελεύθερη Οικονομία, όπως αυ 
τη της χωράς μας, στις έργα 
σιακιές διατάξεις το Κράτος έ­
χει απλώς μεσολαβητικό ρόλο. 
Μόνο αν οι επιχειρήσεις είναι 
Κρατικοποιημένες ή κοινωνι- 
κοη-οιημένες τότε μπορεί 
να επέμΙβη, δραστικά, μια κι έ­
χει την ευθήνη ως εργοδότης.

2. Στην προκειμένη περίπτω­
ση η διάφορά υπάρχει μεταξύ 
εργαζομένων Ξεναγών και Εργο 
δοτών Τουριστικών Πρακτόρων. 
Η μετατόπιση χων ευθυνών των 
Εργοδοτών στο Κράτος «hxn α 
πλώς τεχνασματική και μη σο 
βαρή. πολύ περισσότερο όταν 
στο παρελθόν οι Ταξιδιωτικοί, 
π,,^τορες μεκάθε τΡόπο Κωλυσι 
έργησαν την Κρατική μεσολαβή 
ση. Οταν π.χ το 1981 το Συμ­
βούλιο του Συνδέσμου τους πα 
ραιχηθηκε για να μην μπορεί, 
να πσοσκληβη από το Κράτος

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

στην αναγίκαστικη διαιτησία! 
Εάν αποφασίσουν να εκχωρή­
σουν τις επιχειρήσεις τους στο 
Κράτος (!!) τότε την ευθυνη της 
ρύθμισης θα χην έχει εκείνο.

3. Οτι η εργασία μας είναι 
εξαρτημένη και περιοδικής διά 
ρικειας έχει βεβαιωθη με παλαι 
ότερες Συλλογικές Συμβάσεις 
Εργασίας, με αποφάσεις του 
Συμ βουλίου της Επικρατε ί ας 
και του Αρείου Πάγου καθώς 
και κατωτέρων Πολίτικων και 
Ποινικών δικαστηρίων με Υπου­
ργικές Αποφάσεις και τέλος 
με Συλλογική Σύμβαση Εργασΐ 
ας την οποία υπέγραψαν πριν 
3 μήνες οι Ρόδιοι Τουριστικοί 
Πράκτορες και Ξεναγοί τον Ι­
ούλιο 1984. Αλλά και οι ίδιοι 
Οι Κρητικοί Πράκτορες, τον Αύ 
γούστο πέρισυ κατα χην τότε 
απεργία μας, υπέγραψαν προ 
σχέδιο Συλλογικής ΣώμΙβασης με 
χην οποία ανεγνωρισαν ότι η 
εργασία ματ είναι εξαρχημένη 
για να αθετήσουν τις υπογρα­
φές Τους μια βδομάδα μετά και 
μάλιστα στα γραφεία του EOT 
στην Αιθήνα!!!.

Το κείμενο αυτό, αν συνεχι 
σθη η αλληλογραφία, θα το δώ 
σαυμε στον τύπο σε φωτοτυπία.

4. Οι εργοδότες μας οι ο 
ποιοι έχουν επενδύσει τεράστι 
α κεφάλαια σε ακίνητα και σε 
πάλυτιμα πούλμαν, οι οποίοι 
διαθέτουν οογανωμένα γραφεία 
με πολυπληθές πρασωπι-

γικές. κλιματολογικές, κοινωνι 
καττολιτιικές, όλες τις ιτληρο 
φοριες χτρέπει να τις δίνουμε) 
με φωνή «στεντόρεια» κάτω α­
πό τον καφτερό Ηλιο της Μεσ- 
σαρας, της Κνωσού και του Λα 
σηθιου για να σκουστομμε και 
ττό τους πενήντα πελάτες του 
Γραφείου και τα πνεμόνια :μας 
πιάνονται και η φωνή μας κλεί 
νει. Είναι δουλειά ΑΓΡΙΑ κι ε 
πικίνδυνη γιατί δεν γνωρίζου 
ιμε τι αρρώσπειες μπορεί να 
κολήσουμε από άγνωστους αλ’ 
θρωπους με χους οποίους ανα 
γκαστικά συνταξειδεύουμε για 
ημέρες και συνχρωγΟυμε, γιατί 
δεν γνωρίζουμε τι θα συμ'βεί 
,μΙε χα πούλμαν, που τρέχουν 
ώρες σαν τρελλά για να προλά 
βουν το ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, γιατί

θέλήση της συντριπτικής πλει 
οψηφίας των κατηγοριών: εμπο 
μίας της πάλής μας, μας οδήγη; 
σαν στην απόφαση: της αϋξηι 
σης των ωρών λειτουργίας των 
Εμπορικών καταστημάτων.

Με τον τρόπο αυτό, κάλυπτε 
ται το κενό, που παρουσιαζό­
ταν κατά το μεσημβρινό και 
βραδυνό -κλείσιμο.

Πιστεύοντας, πως εξυπηρε 
τούμε με την πρότασή μας τη 
κατανάλωση, τους συνεργάτες 
ίΐιας ΕμποροΡυίίπαλλήλόυς, που 
τα συμφέροντά τους είναι άρ 
ιρήκίτα δεμένα, αλλά και την Ei 
θνική μας Οικονομία κατ' επέ 
κτόση, παρακαλούμε όπως ε- 
γκρίνετε το ωράριο που σας 
προτείνουμε.

Με τιμή
Για το Δ.Σ. του Ε.Σ.Η

Θ' Πρόεδρος
Τ.Σ.Υ, 

Κώστας Λάκας 
Ο Γεν. Γραμματέας

Γιάννης Μακρυδάκης

Τό.. βραχυκύκλωμα
ιΜτα φράση, από τις προχθεσι 

νές δηλώσεις ταυ Αρισένη. αιρ,κε- 
τό ιαποκιαλυιπτική, ya και κατα- 
τοπτσιτική ραζιί, γιια το τί περί­
που αντιμετωπίζει το εΥχείρηιμα 
με την enuvyyio. «Αλλαγή».

«θιαΐ επιθυιμοιύσα, η μάχιη: για 
την Αλλαγή, να δινόταν ιμε ε­
νωμένα χέρια, απ’ όλους, χωρίς 
'εξαίρεσιη. Απ’ όλους που είναι 
ΌΓηρατμμιένοι στην υπόθεση της 
Αλλαγής. Χρειάζεται καλύτερος 
ονντονιοίμός για να. αντιμιετωπί 
σαυμε τις δυνάμεις παυ' προοπα- 
θούν να ανακόψουν την πορεία 
μας..». Και συνεχίζει κάτι για 
«πικρία και μαναξιώ», ο άνθρω­
πος της παγερής λογικής. Αυτός, 
που δίδει την εντύπωσή όταν 
μίλα, ότι δεν μιλά άνθρωπος, αλ­
λά κάποια ηλεκτρονικά κοκλώμα' 
τ,α απομαγνιηιταφωνοιύν δϊισίκο με 
ιοιικονομιολογιικούς συνειρμούς.

Να, όμως, που έρχονται κά­
ποιες στιγμές, που ο παγιδευμέ- 
νος άνθρωπος πρακιαλεϊ βραχύ 
κύκλωμα: στα; πυρωμένα λαμπά­
κια' ταυ, και τινάζει έξω φραστι­
κά θραύσίματα την ανθρώπινη 
όπόσταισή1 του. «Πικ'ρία καιι μο- 
ναξιά»... Αναμφισβήτητα ανθίρώ 
πίνα στοιχεία, απ’ τον συιμπιε- 
σμένοι χώρο του, κάπου: στο: βά- 

χαμιένιου συναισθηιματι- 
σμού. Κυκιλώμασα, καλώδια1, πη 
Υία, ηλεκτρομαγνήτες και λαμπά 
κιο συνδεμένα με την φωνητική 
Χορδή. Αυτήν την εντύπωση έδι 

θ' μέχρι τώραι οικανίαμιικός εγ­
κέφαλος της Κίμβέρνησης, με την 
ΈΤϊκέττα «Αρσένης».

Αυτές, όμως, οι δυο λέξεις, βγή 
'Καν προς ται έξω για να μας αι- 
φνιιδιάσουν, δίδοντας ανθρώπινη 
^'ΐ'ό'όταιση, σ’ έναν ηλεκτρονικόν 
εγκέφαλο καταισκευιασμένον από 
--αμινοξέα και αμιγείς πρωτε’ί'- 
νες.

Ανθρωπος, λοιπόν, και ο Αρσέ 
Υής, και όχι ηλεκτρονικός εγκέφα 
λός ιμε... μικροφωνική σύνδεση. 
Αποκάλυψη.

Οσο συγκλονιστική, όμως, κι 
αν είναι αυτή η αιφνιδιαστική 
διαπίστωση, συγκλονιστίικότερη 
είναι η άλλη,. Αυτή που αναδύε­
ται από τις πρώτες φράσεις των 
δηλώσεων του, για «ενωμένα: χέ 
Pw απ’ όλους που έχουν στρα- 
τευθεί στην Αλλαγή».

Ο άνθρωπος και ηλεκτρονικός

εγκέφαλος απαφαίνεται: «Η μά­
χη για τηιν αλλαγή πρέπει να δο­
θεί από όλους με ενωμένα χέρια . 
Χρειάζεται καλύτερος συντοινι- 
σμός...».

Η θέση, μοιάζει νάναι αντίθετη 
μ' εκείνο το «ο κλήρος έλαχε στο 
ΠΑΣΟΚ για' να: πραγματοποιήσει 
την Αίλλαγή». Και δεν είναι μόνο- 
θέση. Είναι απάντηση, ...ήλεκτρο 
νικού υπολογιστή, που φαίνεται 
ν' απαντά ακριβώς σ' αυτή την 
χ-ιιμιαιρική έπαρση. Πού οδήγησε 
η έπαρίση; Στην πικρή διαπίστω­
ση ότι χρειάζεται «καλύτερος 
συντονισμός για ya -αντιμετωπι- 
σθούν οι δυνάμεις που' πρασπαπ 
θούν να ανακόψουν την πορεία».

Και ο «κλήρος» θα πήτε; 0 κλή 
■ρος, είναι και λιγάκι μοιρολα- 
τρεία. και -μια πρέζα τύχη και πο 
λύ σχήμα λό-γουι. Δεν έχει όμως 
να κάμει με μοιρ-Ολατρεί-σ η Αλ­
λαγή. Ούτε παίζει με σχήιματα 
λόγου, και δεν έχει σχέση: με το 
τυχαίο. Αλλαγή σημαίνει απόφα 
ση, και γίνεται με συνεργασία, 
και προγριαμματισμό. Αυτό το 
«χέρι - χέρ-ι από όλους».

Τα συμφέροντα που θίγονται 
είναι μεγάλα. Και τα μέσα που 
χρησιμοποιούνται για να κράτη 
θούν αυτά τα συμφέροντα:, δεν 
είναι συνηθισμένα. Αδυσώπητος 
αγώνας, πάλη δίχως έλεος. Αυτό 
σηιμιαίνει πορεία προς την Αλλα­
γή, αν μιλάμε για Αλλαγή. Και κά 
τι τέτοιο δεν μπορεί να γίνει με 
μόνο- ένα ποσοστό όποιο κι αν 
είναι, απ' αυτούς που θέλουν 
την Αλλαγή. Χρειάζονται όλοι. 
Επιβάλλεται καθολική στράτευ­
ση, πέρα και πάνω- από «κλή­
ρους» και «κληρούχους».

Είναι αποκαλυπτικές οι δηλώ­
σεις του υπουργού, που: έχει τον 
άχαρυ ρόλο να δέχεται τις άμε­
σες και από κάθε κατεύθυνση'πολ 
λαπλές πιέσεις. Πρόκειται για1 την 
πρώτη έγκυρη ομολογία περί α­
δυναμίας πραγμάτωσης της Αλλα 
γής με τις γνωστές ως τώρα φόρ 
μες.

Ωστόσο, η Αλλαγή, είναι ι-στο 
ρική αναγκαιότητα,. Και επωμί­
ζονται σοβαρές ευθύνες αυτοί 
που επιμένουν στη χιμαιρική έ­
παρση ότι είναι οι ευνοημένοι 
«κληρούχοι» που θα πετύχουν 
την ιστορ ι κή επιταγή με το ραβδί 
της Κίρκης.

Σ. Σταυρακάκης.

κό (διοιικητικών — λογιστικών 
εμήτορικων μισθωτών) με οδη­
γούς λεωφορείων, με ανταπ-οκρι 
τές στο εξωτερικό και διακινούν 
χιλιάδες τουρίστες και εκατό 
ντάδες εκατομίμύρια δραχίμές σε , 
συνάλλαγμα, ιοίχυρίζονται ότι ' 
συμβάλλονται με μας όπως με 
ελεύθερους επσγγελματίες. Αιυ 
τό δεν είναι σοβαρό να λέγε 
ται. Κι ε(μεί'ζ εργαζόμαστε μ 
αυτούς όπως όλίοι οι μισθωτοί 
τους σύ|μ|φωνα με τα προγράμ 
ματα εργασίας, τις διαταγές 
και την επίίβλεψή τους και γένι 
κά σύμφωνα με τις ανάγκες, 
που υπαγορεύουν ο ανάγκες 
των επιχειρήσεων τους.

5. Η εργασία μας έχει πά- 
ψει από πολλά χρόνια να εί 
ναι «χάμπυ καλών κυρίων». Δεν 
είναι, πια η συνοδεία στην Κνω 
σό ή το Μουσειον αριστοκρατι. 
κών οικογενειών», που έκαναν 
τον Τουρισμό το 1950.
Είναι, δουλειά ΑΓΡΙΑ, που ξε­
κινά συχνότατα από τα χαρά­
ματα ή και νύχτα για να τρέ 
ξουμε να προλάβουμε το αερο 
πλάνο που Φτάνει στα Χανια 
αξημέρωτα, είναι δουλειά που 
μας κρατα υπεύθυνους για την 
υγεία την σωματική ακεραιότη 
τα και την ψυχική και πνεύμα 
τική ευχαρίστηση σαραντα έως 
πενήντα ανθρώπων (όσα είναι 
συνήθως τ« κρουπ) απαιτητικών 
και συχνά κακότροπων, όλων 
των φυλών, νοοτροπιών και ψυ- 
χοσυνθέσεων, που εμείς πρέπει 
να καταλαβαίνουμε και να τους 
κάνοιυμε την ζωήι ευχάριστη. Εί 
ναι δουλειά ΑΓΡΙΑ, γιατί μι­
λούμε συνεχώς «ρτερί παντός ζ 
πιστητου» (αρχαιολογικές, φυ- 
τολογικές, ζωολογικές, εδαφολο

δεν γνωοίζουφα αν θα ,μας έρ 
θη κατακέφαλα κόστοια πέτρα 
στο Φαράγγι της Σαμαριας, ου 
τε τι θα σμμΔει μ£ τα καικάκι 
α που πάμε από Αγία Ρούμε 
λη-Χφακιά ή στην Σπινσλόγκα.

6. Κι επειδή ο κ. Κω\σταντι 
νίδής μιλά και για διάφορες α 
μοιδές ,με διάφορα «τάδε συν τά 
δε συν τάδε» σαν να τα παίρ­
νουμε όλα μαζί... σωρευτικά. 
ας πούμε και γι αυτά.

Η δουλειά μας είναι περιοδι 
κή και κίρατά κάπου 7 μήνες. 
Απ αυτήν την περιοδική δουλει 
α καιι αυτή, μας την ειδικότητα 
ζουμε ολόκλήρο το χρόνο, όπως 
κάνουν άλλωοπε και οι εργοδό 
Υες ,μς. Το πάγιο (χωρίς καμία 
διαφοροποίηση εκτός δωρων Πά 
σχα και Χριστουγέννων) η,μερο 
μίσθιο, που παίρνουμε με 10

Συνέχεια οπήν 4η σελ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
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I ΤΗΑ.

Νέοι κανόνες λειτουργίας
στό Βενιζέλειο Νοσοκομείο

ΚλΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΟΡΑΡΙΟ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ
Την αυστηρή εφαρμογή συγκεκριμένου ωραρίου, επισκεπτών και λειτουρ­
γίας των τακτικών εξωτερικών ιατρείων του Βενιζελείου, αποφάσισαν το 
Δ.Σ., οι γιατροί, το νοσηλευτικό και το διοικητικό προσωπικό του Νοσο­
κομείου. Σε καλαίσθητη μπροσούρα που εξέδωσαν, εξηγούν, πως για να 
μπορέσει το Βενιζέλειο μέσα στις σημερινές συνθήκες, να επιτελέσει το έρ­
γο του, πρέπει να τηρηθούν, στοιχειωδώς τουλάχιστον, ορισμένοι κανό­
νες. Μεταξύ τους και οι των ωρών επισκέψεων και λειτουργίας.

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ 
ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ

βείτε, και μας βοηθήσετε για 
to καλό του κοινωνικού σανό

Έτσ», και σύμφωνα ,μβ την λού πρόθυμα και: κατανοήσατε
μπροσούρα αυτή, το επισκέπτη
ριο 
από
ται
ρτα

των ασθενών θα γίνεται 
τις 1—5 μ.μ. και θα τηρεί, 
αυστηρά. Η εξωτερική πό 
του Νοσοκομείου· θα είναι

ορισμένα βασικά πράγματα.
1. Πρώτα πρώτα ας αφήσου 

με τους γιατρούς και το νοση-
λευτικό προσωπικό να

X
Φ

m u

D
’K

CA
G

iav οιοιχιοσηικην

ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ 
ΣΠΑΣΜΕΝΟΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ 
ΑΓΩΓΟΣ ΝΕΡΟΥ

Από συμπολίτη μας πήραμε 
την παρακάτω επιστολή, 
σχετική με τις απώλειες νε­
ρού:
Κύριε Διευθυντά.

Εδώ στον Καρτερά, εκατό μέ 
τρα πιο πέρα από την είσοδο: 
στον EOT, έχει σπάσει εδώ και 
δυο: χρόνια η κεντρική σωλήνα 
νερού των Μάλίων. Τρέχει και 
χάνεται περΐποιυ δυο με τρεις ίν 
τσες νερού. Έχομε τηλεφωνήσει 
5—6 φορές στην Υδρώυλίιική Υπη 
ρεσία ταυ Δήμου, αλλά δεν έ­
χουν έλθει.

Παρακαλώ γράψτε για να1 μά­
θουν αυτοί που φωνάζουν ότι 
όταν δεν έχουν νερό να' πιούν 
να έρχονται από εδώ να: παίρ­
νουν εφ' όσον χάνεται.

Μετά τιμής
Ένας συμπολίτης

κλειστή και θα επιτρέπεται η 
είσοδος μόνο στα αυτοκίνητα 
που μεταφέρουν ασθενείς, τους 
οποίους, οι συνοδοί τους θα 
αφήνουν στα εξωτερικά ιατρεία 
και θα βγαίνουν αμέσως εκτός 
νοσοκομείου. Στο νοσοκομείο 
θα παραμένουν οι συνοδοί των 
βαρετά ασθενών και αφού προη 
γουμένως τους χορηγηθεί από 
τους γιατρούς του Βενιζελείου 
άδεια εισόδου και διαμονής.

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ
ΤΩΝ ΤΑΚΤΙΚΩΝ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΙΑΤΡΕΙΩΝ

Τα τακτικά εξωτερικό ια­
τρεία του Νοσοκομείου θα λει 
τουργούν σε πενθήμερη βάση:, 
εκτός δηλ. Σαββάτου και Κυ 
ριακής, ως εξής:
• Παθολογικό, Χειρουργικό 

Παιδιατρικό, Μαιευτικό, Οικο 
γενειακός Προγραμματισμός, 
καθημερινά από 9—'2.30 μ.μ.

• Καρδιολογικό: Δευτέρα, 
Τρίτη, Τετάρτή, Πέμπτη, από 
9—2.30 μ. μ.

• Λαρυγγολογικό, Ορθοπε 
δικό, Νεφρολογικό: Δευτέρα, 
Τετάρτη, Παρασκευή από 9— 
2.30 μ.ιμ. (Ενδοκρινολογικό α 
πό 9—ιΐ .30 μ.μ.).

• Οφθαλμολογικό:, Νευρο- 
χειρουργικό, Ουρολογικό: Τρί 
τη, Πέμπτη, από 9—2.30 μ.μ.
(Ρευματολογικό από 
μ·μ>
• Πνευμονολογικό: 

ρα, Τρίτη, ΠΚ·μ>ττη από 
μ.μ.

■ λούν 
τους,

απερίσπαστοι το 
δείχνοντας προς

τούς την εμπιστοσύνη

εκτε- 
έργο

αυ-
και

τον σεβασμό που τους ταιριά­
ζει', χωρίς υποδείξεις κα,ι παρεμ 
βάσεις στην δουλειά τους την 
οποία η μεγάλη πλειοψηφία 
απ’ αυτούς επιτελει ευσυνείδη 
τα, παρά το μεγάλο άγχος των 
σημερινών δυσμενέστατων και 
πιεστικών συνθηκών, κάτω α 
πό τις οποίες συνθλίβονται κα 
θημερινά.

2. Ακόμη σας ζητούμε να. τη 
ρήσετε το ωράριο επισκέψεων, 
γιατί αυτό θεο>ρείται απαραίτήι 
το για την καλύτερη αντιμετώ 
πιόη των προβλημάτων των

νοσηλευομένων και την αποφυ 
γή λαθών που μπορεί να στοι 
χίσουν και την ζωή των δικών 
σας ανθρωπιών.

3. Όταν δεν τηρείται το ω 
ράριο, αλλά πάνω από κάθε α 
σθενή βρίσκονται 3—4 η και 
περισσότεροι επισκέπτες, δεν 
μπορούμε να έχουμε πλήρη 
και σωστή αντιμετώπιση των 
ασθενών, γιατί εκτός των ά!λ; 
λων αναπόφευκτα δημιουργούν 
ται και συζητήσεις άσκοπες, 
σχόλια, εκνευρισμοί, και συ­
χνά προστριβές και συγκρού­
σεις με το Ιατρικό και Νόση 
λευτικό προσωπικό.

Τέλος, με τις συνθήκες αυ 
τές, δεν είναι δυνατόν να μιλά 
με για καθαριότητα στο Νοσο 
κομείο, όταν συνέχεια παρατη 
ρούνται δεκάδες ανθρόΛτων να 
κυκλοφορούν σ’ όλους τους 
χώρους, απ ότο πρωί μέχρι το. 
βράδυ».
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ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΤΟΝ ΞΕΝΟΔΟΧΟ Υ'ΠΑΛΛΗΛίΙΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ζητούν τή νόμιμη άδεια τους

9—1.30

Δευτέ-

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σήμερα Τετάρτη 17 Οκτωβρίου, ώρα 5 το α­

πόγευμα, κάνομε τα εγκαίνια στο Νέο μας Κατά­
στημα, στην πλατεία Δασκαλογιάννη 18.

θα χαρούμε πολύ να σας έχομε κοντά μας σ' 
αυτό το ξεκίνημα της επαγγελματικής μας στα­
διοδρομίας.

Ευχαριστούμε 
CRETA - FRESH 

FAST - FOOD

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
Η ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΧΥΝ. Π.Ε. είναι σσηνευχάιριστη θέση, να 

. ενημερώσει τους ελαιοπαραγωγούς ότι ύστερα από σχοίλα- 
στικό έλεγχο των τεχνικών τους υπηρεσιών και μελέτη των 
κυκλαφορούντων ελαιιοραιβδιστικών μηχανημάτων υπέγρα 
ψε σύμβασι για αποκλειστική διάθεση μέσω των Ενώσεων 
μελών της, ταυ ηλεκτροκίνητου ελαιοραβδιστικού μηχανή­
ματος STIK — ΜΚΙ το οποίον θεωρείται το τελειότερον ο- 
πάρχον αυτήν την στιγμή.

Παρακαλούνταιι οι ελαιοπαραγωγοί που ενδιαφέρονται να 
απευθύνονταιι στις Ενώσεις Γεωργικών Χυν)αμών και στο 
Υπακιίμα: της Ελαιουργικής στο: Ηράκλειο, οδός Γ. Παπαν- 
δρέου 17, τηλ. 236-546.

Εκ της ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΧ.

—Ο ικ. Αθαναισυος Σαρίγίκανα 
κης κατέθεσε στα γραφεία ;μας 
δρχ 4000 εις ιμίνηιμην Στυλιανού 
και Μαρίας Σαργικανάκη υπέρ 
του Φ.Τ. Αγίου Νικολάου Ν. Α 
λικαρνασσου.

Β^ΚΚΑ
ΛΛΔαν<ικό
tnA.242880

• Νευρολογικό - Ψηχιατρι 
κό: Δευτξρα, Τετάρτηι, Παρα 
σκευή από 9—ιΤ.30 μ.μ.

Σάββατο και Κυριακή όπως 
καν μετά τις 2.30 μ.μ. κάθε η 
μέρα σταματά η λειτουργία 
των τακτικών εξωτερνκκϊιν τα 
τρείων και το Νοσοκομείο θα 
λειτουργεί μόνο για σοβαρά έ 
κταίκτα περιστατικά.

Όλες οι άλλες περιπτώσεις, 
μη επείγουσες, δεν μπορούν να 
εξυπηρετηθούν, επειδή οι ανά 
γκες του Νοσοκομείου καλύ­
πτονται με προσωπικό εφημερί 
«ς·

ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ
ΣΤΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΛΈ

Στην ίδια μπροσούρα, αφού 
επισηιμαίνεται ότι το> Νοσοκο 
μέίο με τα 280 κρεβ,ΐάτια του 
προσπαθεί να καλύψει τις ανά 
γκες τριών Νομών, και: αφού 
σημειώνονται τα μέτρα που 
παίρνονται (εσωτερικές διαρρυ 
θμίσεις, αγορ άεξοπλισμού, αύ­
ξηση ειδικευμένου προσωπικού 
κλίπ) για την βελτίοχτη της κα 
τάστασης, τονίζονται και τα ε 
ξής:

«Θα επιτύχουμε αισθηιΐές βε 
λτιώσεις όμως στον τομέα αυ 
τό αν κι εσείς μας συμπαραστα

Το Σωματείο Μαγείρων, βοη­
θών και λοιπού προσωπικού Κου 
ζΐνας, ο Νεονάκης Κώστας, γραμ 
ματέας του Σωματείου Σερβιτό 
,ρων και μέλος του Δ.Σ., της ΠΟ. 
Ε.Ε.Υ.Τ.'Ε. και οι Χουστουλάκη 
Μαρία, Καγιαμπόκης Δημήτριος 
μέλη του Δ.Σ. του Συνδέσμου 
Ξνοδοχοώ'παλλήλων Ν. Ηρακλεί 
ου, έστειλαν to παρακάτω υπό 
μνηιμα υπογραμμένο από 400 (τε 
τρακόσιους) εποχιακά απασχο­
λούμενους ξενοδοχου'παλλήλους 
στον υπουργό Εργασίας κ. Ευ­
άγγελο Γ ιαννόπουλο.

Το υπόμνημα έχει κοινοποιηθεί 
στα πολιτικά Κόμματα, στον Νό' 
μάρχη Ηρακλείου, στην Ομοσπον 
δία Επισιτισμού Τουρισμού ΠΟ 
ΕΕΥΤΕ, στον Τοπικό και Αθη 
να'Γκό Τύπο, και ζητούμε την

ΕΚΑΜΕ ΧΘΕΣ
ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ
ΤΟΥ 1983 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Τον 
Δήμου 
:βράδυ 
λιο ο

απολογισμό δράσης του 
για το 1983 έκαμε χθες 
στο .Δημοτικό Συμιβού 

Δήμαρχος κ. Καρέλλης.

συμπαράστασή-τους για την επί 
λύση ταυ δίκια του αιτήματος μας.
Το υπόμνημα προς τον κ. Γιαν 

νόπουλο έχει ως εξής:
ΥΠΟΜΝΗΜΑ 

Ξενο'δοχο’υ'παλλήλων Ν. Ηρα­
κλείου Κρήτης

Αξιότιμο Υπουργό Εργασίας κ. 
Ευάγγελο Γιαννόπουλο

Αξιότιμε Κύριε Υπουργέ,
Εμείς οι Ξενοδοχσ'υ πάλληλοι 

που δουλεύομε εποχιακά στα ξε 
νοδοχεία ταυ Ν. Ηρακλείου Κρή 
της, βλέπομε ότι θα περάσει άλ 
λη μια τουριστική περίοδος χω­
ρίς να πάρσμε την άδεια που δι 
καιουμαστε. Η ΠΟΞ επικαλοόμε 
νη τον Νόμο 1346)83 αμφισβη­
τεί το Β.Δ. 153)72.

Η Επιθεώρηση Εργασίας αδυ 
νατεί να επιβάλει την ·υπ’ σριθ. 
1:843)13-40-82 εγκύκλιό σας. Πι­
στεύομε ότι η λύση δεν είναι να 
τρέχουν οι εργαζόμενοι στα δι­
καστήρια.

Παρακαλού με να λάβετε έγκαι 
ρα όλα τα αναγκαίο μέτρο για 
να πάρσμε την νόμιμη άδειά μας.

Ευχαριστούμε
Μετά τιμής

Επονται 400 υπογραφές

Λόγοι καί όνϋΑογοι

ΕΚΔΟΤΙΚΑ χ«

Η ΠΑΣΚ 
ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΠΡΩΤΗ 
ΣΤΟΥΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

Ολοκληρώθηκαν χθες το α
πόγιευμα οι αρχαιρεσίες για 
την ανάδειξη νέου Δ.Σ. στην 
ΕΛΜΕ.

Σύμφωνα με τα πρώτα απο 
τελέσματα έλαβαν:

• Η ΠΑΣΚ 447 ψήφους 
και έδρες.
• Η ΔΗΣΑΚ 181 ψήφους 

και 2 έδρες, και
• Η ΟΜίΑΔΑ ΚΑΘΗΓΗ-

ΤΩΝ ΗΡ ΑΚ ΛΙΜΌΥ. 84 
φους και Τ έδρα.

'Καταμετρήθηκαν 48 
και λευκά ψηφοδέίλτια.

ψή-

σκύρα

ΠΡΕΠΕΙ να εξαρθε’ι ,με την 
ευκαιρία της κυκλοφόρησης 
του τετάρτου τόμου των μετά 
φραάμένων εγγράφων του Του 
ρκίκού Αρχείου Κρήτης από 
τον σοφό ερευνητή της Κρητι­
κή'; ιστορίας κατά τους χρό­
νους της Τορκόκρατίας ΝιΚό 
λαο Σταυρινίδη, η εκδοτική 
δραστηριότητα του Δήμου. Τό 
σο για τις μέχρι σήμερον αξιό 
λογες εκτάσεις, που χωρίς την 
οικονομική του αρωγή θα ήταν 
δύσκολο μέχρις αδύνατο να τυ 
πώθσύν, όσο και για τις προ 
γραμματισμένες να γίνουν ευ 
ιθύς αμέσως και μέσα στον ερ 
χόμενο χρόνο.

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ είναι γνω­
στό σε διεθνές επί'πεδο σαν πό 
λη στην οποία άνθισαν τα 
Γράμματα και οι Τέχνες σ’ ε 
ποχή που το φως του Ευρωπα 
ικού πολιτισμοί) δεν είχε τεθεί 
ακόμη επί την λυχνίαν σε άλ 
λα μέρη της Ευρώπης. Το φως

και άλλου έντυπου υλικού για 
την προβολή της επαρχίας Ση 
τείας ώστε να σπάσει το φρά 
γμα της απομόνωσης στην ο 
ποια είναι καταδικασμένη από 
την....Κάθοδο των Δωριέων, ο 
πότε απεσύρθησαν οι Ετεόκρη 
τες —οι γνήσιο ι Κρητικοί— 
στην περιοχή της.

ΑΝ ΔΕΝ ΓΕΝΝΟΥΣΕ τον 
Βιτσέντζο Κορνάρο να γράψει 
το αθάνατο έπος τον Ερωτόκρι 
το και να γίνει κάπο>ς ευρύτε 
ρα γνωστή τον 16ο αιώνα, ί­
σως δεν θα την ήξερε κανένας. 
ϊΕκτός από τα όργανα της Οικο 
νομικής Είφορίας. Γιατί και όί 
κατά καιρούς ιστορικοί μας α 
γνόησαν τις θυσίες, το αίμα και 
την μεγάλη: συμβολή της στους 
αγό>νες για την απεί^ευθέρωση 
της Κρήτης.

ΑΡΚΕΤΟΙ σύμπο)3ντες παρα 
πονούνται για την απόφαση
τού Δήμου να καταιριγή'σει τα 
λαι'κά δημοτικά λουτρά στην 
Αγία Τριάδα. Πήγαιναν πολ 

‘λοί, άλλοι γιατί δεν είχαν λου 
τρό σπίτι τους, άλλοι αρκετό 
νερό και με το λαΥκό πραγμα 
τικά τριαντάρι έκαναν το μπά 
νιο τους. Για την καλϋτερηι λίει 
τουργία τους και την εξάσφά 
λιση καθαριότητας —λένε—· ας 
έβαζε ο Δήμος ακόμη, μια καθα 
ρίστρια <κι ας ανέβαζε σε 50 
δραχμές το μπάνιο.

ΜΕΤΑΦΙ Ρ Ωτις αΛόψΒίς αυ 
τές χωρίς ομολογώ να έχω 
προσωπική αντίληψη του ΘΙέ 
ματος. Τις Οέίτ«> υπόψη: χου κ. 
Δημάρχου όμως και του Δήμο 
τικού Συμβουλίου φυσικά για 
να επανέξετάσοίΛ' αν είναι' δυ 
νατόν το θέμα, επειδή αφορά 
στην υγιεινή και ατομική καθα 
ριότητα ενός αριθμού συμπολι 
τών που ίσως δεν έχουν τα μέ 
σα οικονομικά και άλλα να 
πλυθούν αλλιώς. Ας μη ξεχνού 
με ότι το κράτος δεν κλείνει 
κανένα σχολείο και πληρώνει 
δάσκαλο και ίσως ενοίκιο και 
έχει μόνο εφτά μαθητές... .

με το έ- 
Θεάτρου 
κορυφαΐ- 
Κρητικής

αυτό τροφοδοτηιμένο 
λαιον του Κρητικού 
και την πλειάδα-ξων 
ων ζωγράφων της

VOTRE
όλα στις καλύτερες τιμές

το Ηράκλειο έχει 120.000 κατοίκους 
και EVO κατάστημα

• καλλυντικά · μπιζού
• δώρα · είδη κομμωτηρίου

Ιδης 27
VOTRE

Μεϊντάνι

Σχολής με πρωτομάστορα τον 
ΔομήνιΙκο θεοτοκόπουλιο φάνη 
κε σαν φωτεινός αστερισμός 
που ενίσχυσε το ξημέρωμα της 
Αναγέννησης του Ευρώπαύ'- 
κούπνεύματος.

ΟΙ ΕΚΔΟΣΕιΙΣ λοιπόν εκ,λε 
ικτών έργων από το Δήμο Η 
ρακλείου οι οποίες ανηγγέλθη 
σαν ήδη, έρχονται σαν συνέ­
χεια της μεγάλης πολιτιστικής 
παράδοσης του Μ. Κάστρου 
και της απόφασης του να παρα 
μείνει όχι μόνο σαν οικονομτ 
Κή ,πρωτεύουσα της Κρήτης αλ 
λά και σαν Μητρόπολη tow 
Γραμμάτων και της Τέχνης 
στην οποία συγκατοικούν τόσο 
ο Κερδώος όσον και ο Λόγιος 
Ερμής.

ΕΝ ΤΩ ΜΕΤΑΞΥ όπως δια 
βάζω στην εφημερίδα (Νέα Ε 
παρχ,ίά» και ο Δήμος Σήτείας 
που τόση· πολιτιστική· δράστη; 
ριότητα είχε κι εφέτος προγραμ 
ματίζει την έκδοση βιβλίων Κωβτής Φρςτγκσύλης
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ί ΤΙ .ΜΑΤ0ΓΡΑΦ7Ι

ιν ω vtu
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

ιΕυχαρισταύμε θερμότατα τους 
φίλους και τους συγγενείς για· 
την συμπαράστασή τους στο βα 
ρύ πένθος μας για την απώλεια 
της λατριευτής μας μητέρας και 
γιαγιάς
και τους Ιερείς της Νέας Αλικαρ­
νασσού, και ιδιαιτέρως τον ιερέα 
Κων)νο Ασπετάκη.

Η Οικογένεια:
Αθανασίου Σαργκανάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους τους συμίμιερισθέντας 
το πένθος μιας για. τον θανατο 
της αγαπημένης μας «ιιζύγου και 
μητέρας

Γιωριγίας Σμαρδά 
ως και τους πα ρακαλουΟ ή σαντ ας 
την κηδείαν της, ευχαρισταύιμε 
θερμά.

Οι ευχαριστούντες:
Ο σύζυγης: Νικόλαος Σμαρδώς 
Τα πσιδ'ΐρ: Κώστας και Γιαννού 
λα Σμαρδά, Λάζαρος και Ρένα 
•Δρυ'ί'ταη.
Η μητέρα: Ζαχαρένια Γαλανάκη.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Σχέδιο εξοντώσεως 
ΓΑΛΑΖΙΑΣ
Το φγγάρι (LA LOUNA)
ΑΠΟΛΛΩΝ:
Αιχμάλωτοι στο στρατόπεδο 
της κολασμένης Ίλζα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Φράνσις μια αδέσμευτη γυναίκα
ΑΣΤΟΡΙΑ
θίασος Νίκου Παπαναστασίου: 
«Ένα κρβββάτι θα μας σώσει» 
ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός) 
Μπρέικντανς στο ρυθμό του 
δρόμου
ΟΡ·ΕΥ£
Η κόμησα των αργιών 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Πελάιει και δέρνει
ΣΙΝΒ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Αχόρταγη κάνε μου κι άλίλο

ΜΜί'ΓΑ

Γνωστοιπφείτάί σύμφωνα! με 
το άρθιρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ιωάννης Παράσχος του Μι­
χαήλ και της Ελευθερίας που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά,κλιειο 
και η Μαρία Σημαντήρακη του 
Νικολάου και της Ευαγγελίας το 
γένος Σαββάκη που γεννήθηκε 
και κατοιικεί στο Ηράκλειο, προ 
κειται να παντρευτούν και οι γά 
μας θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Σαβιολάκη. Έλλη οδ. Γερωνυ 
μάκη
Λ. Χρυσοστόμου
Σταυρακάκη — Παπαδάκη; (Μ. 
Ανοικτό από 08.00—22.00
Μηναδάκης Νικ. Λ. ,621 Μαρτύ 
ρων
Ανοικτά από 08.00<—20.00
Σ.-Φ. Ματζαπετάκη Πλ. Κόρνά 
ρου
Καταλαγαριανός I oVcuv. Λ. Κα 
λοκανρινου
Διημερεύουσες και διαινυκτερεύ
ουσες Κλινικές 1ΚΑ. 
Μεγα.λίόχ,αρη 
Ιπποκράτειο
Ιπποκράτειο 
Άγ. Γεώργιος 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Χαράλαμπος
Αλεξανδράκη

Παθ)<κά 
Χειρ)κά 
ιΟ<ρθ)Κά

Καρ6)κά 
Ουιρ)ικά 

.Νευρ)κά 
<ΟΙφΟ)ΙΚά

Ο Μαυράκης Δημήτρης του Ay 
δρέα και της Αγγελικής το γένος 
Φλίοιυιρή που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο κιαιι η Μπρέ- 
Αα Αθανασία, του Ηλία και τιης 
Μαρίας τσ γένος Μακρσμανρλά 
κηι που γεγνήθηκε και. κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Γάξι.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ιωάν. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Δημ. Σ’ταυρουλάκης Λ. Ικάρου
Λ. Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ο Βογιατζάκης Νικόλαος τού· 
Σαρακινού και της Μφρίιας το 
γένος Κοκολοδημητρά^ρ nodi 
,γεννήθηκε στον Κρί|;σώ\··4 
και κατοικεί στη Ηράκλειο και? 
και η Γωνίανφκη Αικατείήνηΐ 
του Ιώάννου κιαι της Ειρήγης^ 
το γένος δαρδαλαιχάκη! που γεν ■ 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο βα παντρευτούν και οί 
γάμος θα γίνει στο ΙΙράκλειο.'

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΊ ΑΧ
Ο Διευθυντής της Ετσιρίφς Α 

κουαηικών Βαρηκο'ί'ας «Χρη­
στός Γαλιώτης» Βεροντζέρου 22 
Αθήνα — 104 32. τηλ. 5220747 
θα βρίσ^εταιι στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Πέμπτη Παράσκευή 17—18 
Οκτωβρίου.

θα δέχεται στο Ξενρδοχείον 
«ΔΑΙΔΑΛΟΣ» τηλ. 234391, κάθε 
ενδιαφερόμενον, εφοδισσιμινηις ό 
πως πάντα μς τα νεώτερα μαντέ 
λα ακουστικών Αμερακανικών.κα» 
ΕορωποΊ'κών εργοστισσίων Μπα 
ταμίες, φίσκες και μαγήλης άιορ 
κείρς, κσθώς και εξαρτήματα.

Στ. Μπαρκώτσας Λ. Εθν. Αν 
τίστασης
May. Λεμπιδάκης οδ. Εφόδου

; OR. ΦΩΤΗΣ t
• χαραλαμποπουλοχ :»
। Νευροχειρουργάς
> Διδάκτωρ τού Πανεπι- ,> 
; στημίου Αθηνών. Διευ- 
; θυντής Τής Νευροχει- ί; 
ι ρουργικής Κλινικής τού ; । 
' Βενιζελεϊου ΝοσοκομεΙ- <' 
। ου. Ειδικός στις παθή- ’> 
ί σεις ένκεφάλου. σπονδυ- <! 
; λικής στήλης (διακοπώ- ’ [ 
। θείες, κλπ.) καί περιφερι ] ι 
; κών νεύρων. <'

Σμύρνης 28 Ηράκλκ·· 
• Τη*. 283481 *

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδίατρος

Αγ. Μην* 13 
τηλ. 223113

Δέχεται από 8.30

Τηλ. MKiac 224929.

= TO ΠΕΡΙΣΚΟΙΙΙΟ
TOY ΡΕΠΟΡΤΕΡ (Π37.6) I1—TO

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Τετάρτη 17 Οκτωβρίου 1984 

EPT II
5.Ο5 Ενα, δύο, τρία1,., πάίμε
5.35 Παλιά Γιοπωνέζικα 

παραμύθια
6.05 Ο NT' Αρτακάν
6.30 Ειδήσεις
7.00 Αθλητισμός
7.35 Περισκόπιο
8.05 ΣτσυιρόλεξΟ1
9.00 Ειδήσεις
9,30 Δημήτρεια '84

11.20 Ο ιππότης της ασφάλτου
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Χοντρός - Λιγνός
5.20 Φλας Γκόρντον
5.45 Τικ -τσκ
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σποιρι
7.10 Ντοκιμαντέρ!
8.05 Τα βουνά της Ελλάδας
9.30 Ειδήσεις

10.05 Γυναίκες στ άσπροι
11.00 Τηλεθέατρό
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

Τετάρτη 17-T0-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ματιές σίτον τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός 

για το Ηράκλειο
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.20 Πόλεις και χωριά της Κρή 

της στο πέρασμα των 
αιώνων

10.30 Ηράκλειο... μ' ακούς
11.00 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
112.00 Συζητώντας μαζί σας
1'2.20 Ενα μπουκέτο τραγούδια
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
Τ3.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μες του Αιγαίου τα' νερά
14.00 Δίκτυο
15. ΙΌ Μουσικό εξπρές
16.00 Στο ακιαμ,γί τοσ 

κατη γορουμένου
16.15 Περιδιάβαση στο χώρο 

και στο χρόνο
16.45 Με τη λύρα και το λαούτα
17.15 Στου κύκλου τα γυρίσματα
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο

• ΤΗΝ Κυριακή 21 Οκτωβρίου, στις 9 το πρωί, θα γίνει αρχιερατικό μνη­
μόσυνο στον ιερό μητροπολ. ναό του Αγίου Μηνά, για την ανάπαυση της 
ψυχής των σφαγιασθέντων και ολοκαυτωθέντων κατά την Μικρασιατική 
καταστροφή. Στη συνέχεια, στις 10,30' π.μ., θα γίνει επιμνημόσυνη δέηση 
και θα κατατεθεί στεωανι στο μνημείο του Avvuiotou Στρατιώτη. Τις εκ­
δηλώσεις οργανώνει ο Σύλλογος Μικρασιατών Κρήτης «ο Άγιος Πολύ- 
καρπος».

• ΑΠΟ τον 'Εφορο Δη,μ,ο 
σίίώνι Σχέσεων, της Τοπικής Ε 
φοβίας Προσκόπων Κνωσού 
κ. Μαρίνο Μιζεράκη παροικληι 
θήκαμε να γράψομε τα εξής: 
ι«Με την έναρξη' της νέας προ 
σκοπικής περιόδου η, Τ.ιΕ. Προ 
σκόπων Κνωσού θεωρεί υπο- 
χιρέώσή της να ευχαριστήσει 
τη)ν ΣΕΑΠ, τα. ξενοδοχεία Ν!Ο' 
ΚΑ και BELVEDERE, την οι 
κσγενεια του ■ κ. Δημ. Τσίχλα 
τον κ. Βασ. Βενέρη>, τους κατοί 
κους, της Πολυθέας και τού Κα 
σπελλίου, καθώς επίσης και ό 
λους τους ανώνυμους και επώ 
νυμους που σύμπαρασΐτ'όίθηκαν 
ηθικά και ι-λικά για την πρα­
γματοποίηση της πρώτης Οερ; 
νής κατασκήνωσης στον Άγιο 
Παντελεήμρνα Καστελ'λίου»'.

• ΚΑΙ αφού ο ,λόγος πε 
ρί Προσκόπων ■ υ^νθυμίζώ' 
σε όποιον ενδιαφέρεται ο 
τι η Ένωση, Παλαιών Προ' 
σκόπων Ηρακλείου δ^οργα 
νώνει συνεστίαση, την Κυ 
ριακή 21 Οκτωβρίου, στις 
9 τβ βράδυ, στο κιένπρο 
ΚΑΤΩΙ, ιμε συμετοχή, 700 
δρχ. Όσοι πιστοί:, στον 
Προσκοπισμό, προσέλθε- 
τε..ν

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήι 
λης:

Συζητούν τρεις πιτσιρί)|«Η:
—Εμένα λέει ο πρώτος, ο 

μπαμπάς και η μαμά μου έφε 
ραν ένα αδερφάκι που το αγό 
ρασαν στο Παρίσι·.

—Κι εμένα ένα που το αγό 
•ρασαν στη Ρώμη, λέει οι δεύτε 
ρος. Εσένας ρωτάει τον τρίτο. 
Από πού αγόρασαν το δικό 
σου;

—Εμένα .‘είχαν λεφτά οι
δικό ίμου, και το έκαναν μόνοι 
τους... .

■
λα ^3e88ww

® ΣΗΜΕΡΑ αρχίζει παραστάσεις στο Κιν)τρο «ΑΣΤΟ- 
ΡΙΑ» ο Θίασος του γνωστού Εισαγόμενου ΝΙΚΟΥ ΠΑ­
ΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ, με την κωμωδία των Πολ. Βασιλειά- 
δη —Λάκη Μιχαηλίδη «Ένα κρεββάτι... θα μας σώσει». 
Εκτός από τον δημοφιλή κωμικό μας παίζουν ακόμη σι 
Γιώργος Λουκάκης, Φωτεινή Φιλοσόφου, Άντα Πατρί 
δη, Ρίτα Τσάκωνα, Μίλτος Κοντέας, Σόφι Γιαννικο- 
πούλου, Μάριος Αρβανιτάκης. Πρόκειται για μια ξε­
καρδιστική κωμωδία, που γνώρισε μεγάλη επιτυχία 
στην Αθήνα.

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
ΑΠΟΨΕ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα 
οικόπεδα στο νέο λιμάνι (ξε 
νοδ. Γαλήνη) 300 τ.ιμ. το κ·α 
θένα με καταπληκτική θέα. 
Πληροφ. τηλ. Ο897-Ι22607 9—1 
και 6—·8 και 2827108.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αλικαρνασ­
σό οδός Τρύφωνος και Μουσέ 
λου μονοκατοικία 66 τ.μ. με ά 
δε.α οικοδομής. Πληιροφ. τηλ
01 >5>237ί>2« 
220516.

(10389) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μα ©ις θέση

και Ηρακλέίουι

1—10 
οικόπεδο 1< στρέμ 
Κεφάλα περιοχή

Αγ. Ιωάνναυ προαστείου εκτός 
ζώνης με (6) μεγάλα ελαιόδεν 
Spa περιφραγμένο με δυο δρό 
μούς, νερό, φωτισμό τηλέφωνο
κοντά. Τιμή ευκαιρίας. 
282893.

(Π409)

Τηλ.

I1—<15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZU 
ΚΙ κλουβάκι κλειισπό· με 1'50001 
χλμ. λόγο» αναχωρήσεως στο ε 
ξωΐερικό. Πληροφ. τηλ. 282- 
812 από 9—2.30 μ.μ.

(Π4Ο8) 1—5
ΠΟΛΥΦΩΝΙΚΟ ΣΥΝΘΕΣΑ'ΐ;· 
ΖΕΡ —ANSAMBLE ΥΑΜΑ-
HA SK—20 καινούργιο ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ στο μισό της τιμής 
του 1ΊΟ.000 δρχ. μόνο μετρηι- 
τοίς. Πληροφ. τηλ. 2367ι84.

(Π4Τ5) 1^-31
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200 τ. 
μ. 500 μέτρα δυτικά σχολείου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπεραστικό λεωφο 
ρείο τύπου ΜΕΡΕΕΝΤΕΣ: όλμ 
κλήρο ή το 25ο)ο. Τηλ. 2368119 
μετά τις 2 μ.ιμ.

(Π422) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή Αγ. Μαρίνα Τσαλικάκι. 
Πληροφ. τηλ. 287639 ή 24411'1

<Π417) ι^6

ΑΠΟ την ΛΕΥΚΟΣΙΔίΗΙ'ίΟΥρ 
ΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝ 
ΤΑΙ ένας εργοδηγός τεχνικός 
με προϋπηρεσία σε εργοστάσιο 
και δυο εργάτες, ηλικίας μέχρι 
25 ετών, δια: μόνιμη απασχόλη! 
σή. Πληροφ. τηλ. 224808 από
8—10 π.μ. 

(Ζ533) 1~J
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νσποιόί και ηλεκτρολόγοι, σε 
σύγχρονο συνεργείο αυτοκινή. 
των στο Τυμπάκι. Τηλ. 0892- 
51Ι455.

(Ζ542) 1-6
ΖΗΤΩ δεσποινίδα ή κυρία να 
ξέρει, από παιδιά για να προσέ 
χει το μωρό μου πρωινές ώρ®ς 
Πληροφ. τηλ. 22558'5 από 9—1ι 
π.μ. και 5ι—8 μ.μ.

(Ζ540) 1—4
ΕΤΑΙΡΙΑ με διάθεση γυναικείων 
ανδρικών παιδικών εσωρούχων 
και ενδυμάτων ζητά κυρίες - δε­
σποινίδες με 'Ολιγόωρη απασχόλη 
ση και μεγάλα κέρδη (ποσοστά). 
Πληροφ. τηλ. 284383.

(Ζ240) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γιά μηχανουργείο

Φορτέτσας, και. μοιράζεται. Τη' τορναδόρος ή μαθη,τευόμενος 
λέφ. 2351804. 1 '

(Π412) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο περιοχή 
Ζωγράφου Αθηνών, τηλεφωνι 
κό κέντρο Αμπελοκήπων. Πλη
ροφ. τηλ. 287900. 

,(0414) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD, 
μοντ. 79, λάιστηχια κιαιινού 
ργια Ρ6, ξάντες αλιαυιμιινί 
ου καινούργιες. Πληροφ, 
τηλ. 244297 — 280160—

από 18—25 ετών. Πληιροφ. τηλ. 
284591 βριαβιυνές ώρες.

(2525) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την και 
φετέρια PUB—«ELYSEE». Μι­
σθός ικανοποιητικός. Για περισ 
σότερες πληροφ. εις το κατά- 
στηιμα και από (ήρα 6—12 μ,μ. 
παραπλεύρως ΟΤΕ Καπετάν Χα

285666.
(Π426) 1—6

ραλάμπη 1.
(Ζ515) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα­
στεί στην Καφετερία—PUB «Ε 
LYSEE». Θα προτιμηθεί κοπέ 
λα Σχολής Τουριστικών Επαγ 
γελμάτων. Μισθός ικανοποιητι 
κός. Για περισσότερες πληροφ. 
εντός του καταστήματος και α 
πο ώρας 6—<12 μ.μ. παραπλεύ 
ρως ΟΤΕ οδός Καπ. Χαραλά­
μπη 1.

(Ζ297) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα­
στεί) για την καφετερία KRI- 
KRl PUB Εθν. Αντιστάσεως 
99. Τηλ. 243418 —>220757.

(Ζ532) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για β

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ- ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Δέχεται: Οερϊσοου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212

ΣΤΡΟΦΗ
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 24

Ανοίγομε την Παρασκευή 19-10-84

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ

«•HMmt "ΠΑΤΡΙΧ^, 

UISKTHKIA · 4l<Y»YV<i« 
AMt. MVUSHlATMt 

COkAftHM?

Μ·!«ΤΑΜ«ΗΟ* ΤνΠΟΓΜ*<Ι·Υ * 
, VMM, ΜΑΓΡΙΠΛΗ*

Ο*Ο« Μ·«|«Τ·Υ Μ 
hpakaciom - KPKTHC

Κάτι, που ποτέ δεν ξαναείδατε

----------- ----------.9
ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 
Ειδικός Χειρουργός 

Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορϊας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου ΝοσοκομεΙ 
ου. τ. Δ)ντής ΝοσοκομεΙ 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιοτημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ε. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο Ια­
τρείο του οδός 1821 σρ. 
72, πρωί 8—1 και απόγ. 
5,36—8. (εκτός απογεύμα 

τός Σαββάτου. Τηλέφ. 
2881806.

« BERNANRD AND RENE» 
Οι περίφημες Μαριονέττες από το 

«LINDO» του Παρισιού
ΘΑ ΣΑΣ ΓΟΗΤΕΥΣΟΥΝ

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΑΠΟΨΕ

■

C Ρ Ο Μ Α Ν Τ I Κ Α » 
Τηλ.: 131860 (HavayiTaa Μοσταμπά? 

ΣΧΕΔΙΟ ΕΞΟΝΤΩΣΕΩΣ 
■Maa επιτυχία του Κρτστιον Ζάκ ιμε τους 
ί, Τζων Λώοιί. και Ναταλί Ντελόν

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ 
(ΤΑΒΕΡΝΑ)

|Α. 134271
Mra jiawia του Μπερτολούτισι 
ίο Φεγγάρι (lalouna) 

. . _ . Τζιλ Γκρ’αΐηιμπσυρκ 
MiiiiiWiiiiAiiiviuiliWiiiiiiinm^^i^iimwiiniiiiiiiiiiiiiiiu

ΑΙΧ ΤΟ1
ΤΗΣ ΚΟΛΑΣΜΕΝΗΣ ΙΛΖΑ

Ωρα εναρζιως 6 μ.μ.
ΜΠί>ΕΤΚΝΤΑΝΓ UO ΡΥΘΜΟ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ

Κατ' απαίτηση.του νεανικού μας κοινού, συνεχίζεται και 
για β' θριαμβευτική εβδομάδα η ωραιότερη μουσιικοχιορευ 
τική ταινία της φετινής χρονιάς

άλλίφλο — Α' προβολή
IIMIIIlUllMIUllllllllllllllllllllllUIUmWIl^^

θίασος νΪκοΫ ΠΑΠΑΝΑ ΓΜΙΟΥ

ΕΝΑ ΚΡΕΒΒΑΤΙ ΘΑ ΜΑΣ ΣΩΣΕΙ

ΦΡΑΝΣΙΣ ΜΙΑ ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ
Με την εκπληκτική ερμηνεία της νικήτριας του Οοκαρ 

Τζέσικα Λανγικ

Η ΚΟΜίδδί^Ν^ΡΓΙΩΝ 

Αυστηι^κ Ακατάλληλον
IIIIIIIIIIIIIIIIIUIIIIIUtllllUIIIHIIIIIIIlKWIUWUlllllimiUHIIIIIIIIIIIfllllllllllllflllllllllllllfl

« ΟΛΫΜΠΙΑ »
ΤπΑ. 283733

ΓΕΛΑΕΙ kAI ΔΕΡΝΕΙ

ΑΧΟΡΤΑΓΗ Μ
¥ ΚΙ ΑΛΛΟ

ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΝ:

ΑΝΔΡΕΑΣ: ΛΑΔΙΑΝΟΕ 
ΘΑΛΕΙΑ 

ΑΚΉΣ ΚΑΡΓΑΤΖΗΣ 
ΠΑΙΖΟΥΝ

Πιάνό: ΜΑΡΙΟΣ

Κιθάρα: Π ATM ΑΝ ΙΔΗΣ
Και Μπουζούκι

ΑΝΔΡΕΑΣ έΤΕΦΑΝΑΚΗΣ. ί
Φυσαρμόνικα: Μ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

Διεύθυνση:

ΛΑΔΙ ΑΝ ΟΣ — Κ0ΝΙΔΑΚΗΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

Aut)tuv — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE — Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»
FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

— FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας 

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

■
' Β

«NOVA END LAUREN»
Το πιό εντυπωσιακό

«SEX SHOW»
ΘΑ ΣΑΣ ΚΑΤΑΠΛΗΞΕΙ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Ο Χειρουργός - Ουρολόγος 

DR. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
Μεταφέρει το Ιατρείο του 

Μάρκου Μουσούρη 20 
(απέναντι στην Παναγία των Σταυροφόρων) 

Δέχεται αρρώστους από 15-10-84 
Καθημερινά: 5—8 μ.μ. Σάββατο: 8—12 π μ 

Τηλ. 220848 — 283898

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο Ί 
στρεμμάτων με νεόκτιστο 
εστ'ίοτόριο 120 τετρ. μέ­
τρων με υπόγειο, πολυτε­
λούς κατασκευής, με όλο 
ταυ τον εξοπλισμό στη 
ΣΤΑΛΙΔΑ, με πρόσοψη 
στην Εθνική οδό Ηρακλεί 
ου - Αγ. Νικολάου1 (30ο χι 
Διάμετρο) και με έτοιμη οι 
ικοδοιμική άδεια για ξενοδο 
χειακή μονάδα στο' ακϊνη 
το. Πληροφορίες στα τηλέ 
φωνο: (081) 283417, 242- 
545, 222633.

(ΓΜ21) 1—10

μπορική επιχείρηση· ή 
'φεΐέ,ρια. Πληροφορ. 
224358.

(IZ527)
GROUP MANAGER

για κα 
τη,λέφ.

ικαιι D1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 1ος όροφος 
132 μ2 από μπετά, σε νεο 
ανεγειρόμενη οικοδομή 
στην οδό Κονδυλάκη 78. 
Προβλέπεται πολυτελής 
κατασκευή. Πληροφορίες 
τηλ. 221847.

1—10

UERS ελάτε για συνεργασία α 
ποκλειστική διάθεση· είδη ευ- 
ρείας κα,ταναλώσεως. GRIZ- 
N1ER Γιαννίκου 7 1'0—1 π.μ. 
και 6—40 μ.μ.

(Ζ523) 1^—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για φύλαξη μικρού παιδιού για 
βραδυνές ώρες. Πληροφ. καφέ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιΐχείρη,ση Ζαχα 
,ροπλαστείου (εργαστήριο και 
πώλητήρνο) οδός Ηρακλείτου 
19 Ν. Αλικαρνασσός. Πληροφ. 
κ. Ιωάν. Συντιχάκη στην άνω 
Διεύθυνση.

(Π387) 1—6
ΛΟΓΩ επειγούσης αναχωρήσε 
ως ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ΚΟ-

τέρια Μαραμπού Πλ. 
ας μετά τις 3 μ.ιμ.

(Z53Q)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες

ΕλευΟερί'

και 8©-

ΔΕΎ· (ΛΑίΣΣΥ) 
βολιασμένος στην 
κή τιμή των 5000 
ροφ. τηλ. 2813075

1 έτους εμι 
κατάκληίκτι

8ρχ. 
από

Πλη- 
10—<12

π.μ, και 6—<10 μ.μ.
(Π390)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
λές 130 τ.μ. Β’ όροφος

ημιτε 
οδός

Λεωνίδου 19 (καινούργια γέφυ 
ρα ΠατελλΙών)'. Πληρόφ. τηλ. 
281932—2189953.

(Π424) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DAI­
HATSU Cl ORE ,μοντ. Ιούλιος 
81. Πληιροφ. τηιλ. 231947 κ. 
Καΐσέμης.

(ιΓΜΙΟ) ί1<-4
ΠΩΛΕΊΤΑΙ αυτοκίνητοι SIM- 
GA — ORAIZOiN σε άριστηι 
κατίάστασηι με 62.500 χλμ. Πλη 
ιροφ. τηλ. .224705 γραφείο, και 
οικία 241657.

(ΪΠ41!9) 1^-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ιμοτοσυ- 
κλέτα 250 κ.ε. καινούργια ο­
κτώ μηνών, με αμορτισέρ, σέ 
ιρα λάϊδιού,, λάστιχα DUNLOP 
σχάρα ιμιεγ>άλίη| και σύστημα συ 
ναγερμού δρχ. 155.000. Τηιλέφ. 
221994 ώρες γραφείου.

(Π423) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι YAMAHA 
50 CC 4 μηνών πρώτο χέρι α 
ρίίστη κατάσταση;. Γίνονται ευ 
κολίες. Τηλ. 235485 ώρες γριά 
φείου. .

(ΙΠ416) Γ—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120Υ 
ατρακάριστο σε άριστη κατά­
σταση με 75.000 χλμ. Τηλέφ. 
28151199 8—3 μ.μ. και 222366 α 
πογευματινές ώρες και Σαββα 
τΟκύριακο κ. Χρήστο.

(Π420) β—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτασυκλέΙττα μάρ 
κας YAMAHA RD 350 μρντ. 
82 σε άριστηι κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 282625 κ. Μίμη μόνο 
7—<8 μψι.

(Π28<6) 1-10

σπσινί&ς να εργαστούν τις ε 
Ιλεύθερες ώρες τους με υψηλές 
αποδοχές. Πληιροφ. καθηίμερι- 
νώς Έβάνς 77 4ος όροφος α 
®ό 10.00—117.00 κυρία Δήμη­
τρα Παντεχώκη.

(Ζ490) 1—,12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης1 μαραγκός 
—κουφωματατζής. ΐίληροφ. ώ 
ρες εργασίας τηλ. 230062.

(Ζ453) 1-6
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ·με αρκετές 
ικανότητες ΖΗΤΑ εργασία. Τη 
λέφ- 223308.

(Ζ481) 1'—10
ΖΗΤΩ κουφωμαπά ή έπιπλο 
ποιό, λόγω ασθένειας μου, ό­
πως παρλάβει τα ξυλουργείο, 
όπως θέλει φατούρα ή ημεραμί 
σθιο και ποσοστά ή συνεταί­
ρος χωρίς κεφάλαιο’. Πληροφ. 
τηλ. 225170—284880.

(Ζ5Ο9) 1—6
ΑΠΟ τεχνική Εταιρεία ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ α) αρχιτέικτων ή 
διακοσμήτρια. β) 2 κργοδηγοί 
οικοδομικών έργων, γ) Κοιπέ 
λα εργοδηγός ή υπομηχανικός 
με πείρα στις επιμετρήσεις. 
Πληροφ. τηλ. 289296—2351:18

(Ζ498) H-4I5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες — 
κυρίες και κύριοι για ευχάρι­
στη απασχόληση· με υψηλές α
παδοχές τις ελεύθερες 
τους. Πληροφ. μόνο
από 10—2 Έβανς 
φος κ. Δήμητρα.

(Ζ450)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία

77

ώρβς 
Σάββατο 
4ος όρο

1—5 
ήι δεσποινίι-

δα ο>ς οικιακή βοηθός για πρω 
ινές ώρες. Πληροφ. τηλέφ. 
23111884 Λάππα 14.
ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ — Μηχανικός
ΖΗΤΑ εργασία. Τηλ. 280601 

ι(Ζ534) β—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΖαχαροπΟΙώστης

για ολική ή, μερική απασχόλήι 
σή. Τηλ. 235700.

.(Ζ535) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος σερβι 
τόρος για να εργαστεί στην κα
φετέρια Μαραμπού. 
μετά τις 3 μ,μ. στην 
ρια.

CZ539)

Πληιροφ. 
κσιρκτέ-

Γ—5

ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΝΥΣΤΙΚΑΚΗΣ

ΑΓΟΡΑΙ — ΠΩΛΗΣΕΙΣ 

Παλαιών Σίδερων και Μετάλλων.

Τηλ. 224726
ΔΕΙΛΙΝΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην 
οδό Ιωνίας. Πληροφ. τηλέφ. 
231871.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
j qo τ.μ· οόός Παρασκευοπού- 
7 ου 3 (στάση Περτσέλάκη). 
Ιίληΐ^ί5· τ9^· 23ι1923.

plHg-O) 2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
51 ί>.μ· παραπλεϋρως της Νέας 
κλινικής του ΙΚΑ. Πληροφ. τη; 
λέφ. 2895194 ώρες κατάστημά 
των.

(El;l>9) 1ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιιέρα 
και 3άρι κατάλληλο για φοιτηι 
τές. ίΠτίΡοΦ· τηλ. 2183150.

(EllTS) 1 -6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφείία μ·8 
κεντρική, θέρμανση οδός 1821 
α.ριθ. 911'. Τηλ. 286888..

.(Έ1'21) Γ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα έ 
ναντι γραφείων ΠΑίΣΟΚ (πάιρ 
κοι’ Θεοτσκισπουλουι). Πληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
5 κυρίων δωματίων στην οδό 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κάτω 
από την Αστάρια, κατάλληλο 
για επαγγελματική; στέγη, και 
σπίτι, διαμπερές, 2ος όροφος, α 
νατολικομεσημβρινό με ηλε­
κτρικό καλοριφέρ. Τηλ. 241631 

(EL05) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 127 
τ.μ. για οιανδήποτε επάγγελμά 
τική στέγη οδός Μτχ. Αποστό 
λη 21 Πατέλλιες. Πληροφ. στην 
ίδια διεύθυνση 2ος όροφος κ. 
Χρυσουλάκη Εμμ.

(El Q3) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οίκημα στο 
προάστειο Άγιος Ιωάννης, κα 
τάλληλο για βρεφονηπιακό 
σταθμό, σχολείο, φροντιστή­
ριο, σχολή ρυθμικής και 
μπαλλέτου κλινική ή οιανδή 
ποτέ επαγγελματική στέγη. Τη 
λέφ. 230230—224306.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Στην 
νέα πολυκατοικία της Έβανς 
77 γραφείο ενιαίος χώρος 65 
τ.μ, επί της προσόψεως ανεξώρ 
τη τη θέρμανση. 2) Στην ίδια 
πολυκατοικία γραφείο. 28 τ.μ. 
επίσης με ανεξάρτητη θέρμαν 
ση. Πολυτελής κατασκευή. 
Πληροφ. τηλ. 235485 ώρες γρα

ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλάκι Πεκινουά 
Τηλεφώνεϊστε στο 232252 ή 
231426.

ΦΥΣΙΚΟΣ ,με μεταπτυιχιιακό δί 
πλωμα και πείρα παραδΙίδει μα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
διαμπερές τεσσάρων

ι—ιο 
διαμέρισμα

κυιρίων

φειήυ.
(EIQ9) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο γω 
νιακό ανεξάρτητο με χρήση 
λουτρού εις θέσιν Αγ. Βαριβά 
ρα Καμίνια. Τιμή 4.500 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 231207 από 9— 
11 κσι 4—7 μ.μ.

(ΕΙΟβ) ■ 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγα­
ζιά 60 και 200 τ.μ. οόός Κυ- 
κλάδφν και Αναγεννήσεως γω 
via. Τηλ. 285355.

(Ε112) 1—3

τηλ. 242669. 
(101'22) 1μ-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποίθηΐκφτι- 
κάς χΦΡ0? καινούργιος 70 τ.μ 
τύπου μαγαζί κατάλληλος για 
βποίδήΐκευση γενικόν εμπορίου 
τοποθεσία Γιάφυρος έναντι Πα 
γκρήτιου κέντρου. Πληροφ. τη 
λέφ. 711124 οικία.

δωματίων με βοηθητικούς χώ 
ρους, εντοιχισμένες ντουλάπες 
και κεντρική θέρμανση στον 
δεύτερο όροφο της πολυκατοι­
κίας στην οδό Γερωνυμάκη 70 
Τηλ. 285658 223980.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία με 5 
κύρια δωμάτια στην οδό Ηρα 
ικλέως Κοκκινϊδου 7, περιοχή 
Αγ. Τριάδας. Πληροφ. τηλέφ. 
286055 και 286363.

(Ε111) 1--2

1—β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε συμφέ- 
,ρουσα τιμή 2 συνεχόμενα γρα 
φεία κατάλληλα για οποιαδήπο 
τε επαγγελματική στέγη συνο 
λικού εμίβαδιού 55 τ.μ,. με πρό 
σοψη στην Λ. Καλοκαιρινού 
στον Α' όροφο νεόδμητης οικο 
δομής μβ θέριμανση ηλεκτρν 
κών συσσωρευτών. Πληροφ. 
ώρες γραφείου τηλ., 287Ή4Ζ—, 
220234 κ. ΛυκΟγιαννάκη βρα 
δυνές ώρες τηλ. 236053.

(©120) 11—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μίο 
νοκατοιίκία παλαιού τύπου 3 ■ 
δωματίων με μεγάλη· κουζίνα, 
τηλέφωνο και αυλή στην περί 
οχή Αγ. Τριάδας Σοφ. Βεναζέ 
λου 59 (στην αδιέξοδο, έναντι 
παλιάς Ηλεκτρικής). Τηλέφ.
220591.

(Bill?) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
πλήρως επιπλωιμιένό

διαμέρισμαι 
περιοχήι

Λίινΐο δίπλα στο κολυμβητήριο
Τηλ. 222589. 

(|ΕΓ16) ■ 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στην οδό Ταμπάζηι (έναν­
τι Αθήνα ι'κής Αγοράς). Πλη-
ραρ. τηλ. 283643 και 224244.

(ιΕΙΟΟ)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
330 Τ,μ. στην

1—6 
κατάστημα 

Γιόφυρο οδός
Μοναχής Τερέζας 2. Πληιροφ.
τηλ. 2325Θ2. 

(Ε94) 1ί—ΤΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της Λεωφ. Εθνικής Αντιστά 
σεως 46 35 τ.μ. μετά ή άνευ 
παρακειμένου οικοπέδου 300 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 236492.

(Ε93) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι πλησίον εκκλησίας 62 Μα 
ρτύρων . μετά το Αγάπη, Μπητς 
Πληιροφ. τηλ. 287044.

(089) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
λουξ δυο δωματίων οδός Κυ­
κλάδων και Θεοδ,. Διακόνου
γωγία. Τηλ. 285355. 

(ΒΤ13) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
στην οδό Χατζημιχάληι Γιάννα 
ρη 7 (Πλ. Δασκαιλογιάννη). 
Πληροφ. τηλ. 231593.

(JB114)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσ-
σια μονοκατοικία^ στην γέφυρα 
Παντάνασσας. Τηλ. 821593.

(ΕΜΟ) 1—6
ENOmiAZONTAI στην οδό 
Έβανς 87 δυο μαγαζιά και ένα 
υπόγειο 300 τ-μ. συνεχόμιενα. 
Πληροφορ. τη.λέφ. 283730 και
22118112—287996. 

(Ε79) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
θηκευτικός χώρος 
ριοχή Χανιόπορται

υπόγειος απο
120 τ.μ. πε
κατάλληλος 

και για εργαστήριο. Τηλέφ. 
285634. 

,(Ε104) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα 80 τ.μ. πατάρι—υ 
πόγειο Ινάτου 2 (έναντι 
κινηιμ. ΟΛΥΜΤΠΑ) για 
σοβαρή επιχείρηση. Τηλ. 
(011)8652115 απόγευμα 
και (01)8239617 πρωί-

(Ε59) 1—10

θήιματα Φυσικής σε 
Γυμνασίου—Λυκείου, 
γικές. Τηλ. 751652.

(Δ170)

μαθητές 
Τιμές λο

ΠΤΥ^ΙΟΥΧΟΣ φιλόλογος του 
Παν)μίου της Φλοιρεντίας πα
ραδϊδει μαθήματα 
γλώσσας. Πληροφ.
π.μ. 284252 και από 
233930.

Ιταλικής 
από 9—Ί

μ/μ.

(Δ169)
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος

1—7 
Σχο-

—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε ισόγειο α 
νεγειρομένηις πολυκατοικίας ε 
πί της Λ. Ακαδημίας και Πιν­
δάρου γωνία, μετά το γεφυρά 
κι μαγαζί εκτάσεως 100 τ.μ. 
με πατάρι και πρασά. Τηλ. 283

λής Νηπιαγωγών με γνώσεις 
αγγλικής ΖΗΤΑ ανάλογη ερ 
γαάία. Πληροφ. τηλ. 2811'242.

(Δ171) ' 1—2
ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζομε με ενέ 
χυρο (χρυσαφικά, 'τηλεοράσεις 
(βίντεο κλπ είδη αξίας). Επίδης 
αγοράζομε τα είδη αυτά. Τηλ. 
243865 —285812.

(|Δ168) μ—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικού Τμήμα­
τος της Φυσικομαθηματικής 
Σχολής παραδίδει ιδιαίτερα μα 
βήματα Μαθηματικών Φυσικής 
Χημείας σε μαθητές Γυμνασί­
ου—Λυκείου. Τηλ. 241760.

393 5—8 μ.μ.
(ΕΙ106)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
στην οδό Ιδομενέως

1—6 
γροφείά 

και Μιλά
του γωνία, καινουργή, πολυτε 
λή, φωτεινά. Πληροφ. τηλέφ. 
288540.

(ΕΙ107) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2ου 
ορόφου 35 τ.μ. με ατομικό 
W.C στην διαμπερή οικοδομή 
Αρκολέοντος και 25 Αύγου­
στου (Πάρκο Θεοτοκόπουλου) 
Πληιροφ. τηλ. 281421 από 9—

(Ε73) 1—10

(Δ112) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει μαθήματα σε μα 
θητές Γυμνασκιυ—Λυκείου. Τι 
μές φοιτητικές. Τηλ. 281100 α 
πό 10—12 π.μ.

(Δ48) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Μαθηματικής πα 
ραϊδίδει μαθήματα ατομικά ή 
σε γκρουπ. Πληροφ. τηλ. 231 
597 από 5—8 μ.μ.

(Δ422) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής στο πτυχίο, παραδίνει μαθή 
ματα Φυσικής, Χημείας, Μαθη 
ματικών. Πληροφ. τηλ. 289451

(Δ75) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΗΣ επί πτυχίω της 
Φυσικομαθηματικής παραδίδει 
με επιτυχία μαθήματα σε μαθη 
τές Γυμνασίου —Λυκείου. Τηλ 
1282858.

(Δ152) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Παιδαγωγικής Α 
Καδημίας πχι,ραδίδει μαθήματα 
σε παιδάκια Δημοτικού κατ' οι 
κον. Τηλ. 242967.

(Δ153) . 1—5
ΑΠΩΛΕΣΘΗ άδεια οδηγήσεως 
αυτοκινήτου επαγγελματική α- 
νήκουσα στον κ. Μαρκετάκη 
Δημήτριο. Παρακαλενται ο ευ 
ρών όπως τηλεφωνήσει στο 

’222166 ή την παρφδοισει στο 
Τμήμα Τροχαίας Ηρακλείου.

(Δ151) 1—6

ΕΑΝ πιστεύεις πρώτα στις, α 
ληίθινέ'ς αξίες της ζωής,’ είσαι 
ωραία και αξιόλογη γυναίκα ε 
λεύθερη ή χωρισμένη έως. 3Ό 
χρονών. Θέλω να σε γνωρίσω. 
Είμαι 25άρη.ς αρκετά εμφανίσι 
μος, ύψος 1.72, λεπτός, συγχρό 
νως συναισθηματικός, επαγγ^- 
ματικά και οικονομικά επιτυχή 
μένος. Πληροφορίες· στο τηλέ 
φώνο 220927 ώρες 2 έως 5 μ.μ

Β' ΕΤΟΥΣ σπαυδάστρια Παιδ. 
Ακαδημίας παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού
Τηλ. 283074. 

(Λ 13'8) 1—5

(Δ166) 1—3
ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παλιά κουφώ 
ματα και ζητείται εργάτης. Τη, 
λέφ. 282005.

ΦΥΣΙΚΟΣ προετοιμάζει υπεύ. 
θυνα με άριστα αποτελέσμαια 
μαθητές Γυμνασίου— Λυκείου 
—Δημοτικού. Τηλ. ' 230033.

(Δ128) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΑ (Δίπλωμα MA­
STERS Πανεπιστήμιο Κουού- 
μπια Νέας Υόρκης), δίνει μα

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εξωτερικοί πω 
λητές άνδρες και γυναίκες σε 
πρωτότυπα είδη, ευρείας κατανα
λώσεως. Μισθός και ποσοστά
μεγάλα. Πληροφ. από 9—<1.30
μ.μκαι 5—8.30μ.μ 

(2543)
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ
ανωτέρας σχολής

στο 283662 
1—5 

π - υχτ.αύχρς 
με δίπλωμα

(|Δ165)
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών
ALLIANCE) FRANCA1SE 
μισίων παραδίδει μαθήματα
οίκον. Τηλ. 282964.

(Δ167)
ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι 
χρώμα μαύρο περιείχε
ριο,

1—3 
της 
Πα
κατ

Ιγ—10 
ανδρικό 
διαβατή

αστυνομική ταυτότητα 2
ίβιιβλιάρια καταθέσεων Εθνικής 
και ένα της Αγροτικής και έ 
να καταθέσεων της Εθνικής σε 
συνάλλαγμα και διάφορα άλλα 
που ανήκε στον Δη μ Ζαχαριου 
δάκη. Παρακαλείται ο ευρών 
όπως το παραδώσει στο Τμήμα 
Ασφαλείας ή να τηλεφωνήσει 
στο 220708.

(Δ157) 1γ—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 

παραδίδει μαθήματα στο σπίτι 
σε μαθητές Γυμνασίου,, Λυκεί 
ου. Πληροφ. τηλ. 243'492 —
231976.

(Δ160) 1—3

θή.ματα Αγγλικής. 
230793.

(Δ125)

Τηλέφωνο

1—6
ΒΙΟΛΟΓΟΣ που κάνει μιεταπτυ 
χιακές σπουδές στο Ινστιτού­
το Μοριακής- Βιολογίας και Βι 
οτεχνολογίας Ηρακλείου, παρα 
δίδει μαθήματα Βιολογίας και 
Χημείας σε υποψηφίους του’ I 
ατρικού Κύκλου (Β' δέσμη). 
Αφήστε όνομα και τηλέφωνο 
στον κ. Στέφανο Ρουσοχατζά 
κη τηλ. 230455 ώρες γραφείου.

1—10(Δ144)

οδηγήσεως, άνευ στρατιωτικών 
υποχρεώσεων ΖΗΤΑ ανάλογη 
εργασία. Τηλ. 241-605 ώρες γρα . 
φε'ίου.

(Ζ553) 1—3
ΖΗΤΟ ΥΝ Τ AI ε ργατοτεχ νί τες 
και ηλεκτροσυγκοίλητές. Θα 
προτιμηθούν. οι έχοντες διπλοί 
μα αυτοκινήτου και να είναι π,α 
ντρεμένοι. Πληροφ. SUNGAL
Σακαλής Βιομ. 
234694.

(Ζ552) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
την καφεΐτΙέρια

περιοχή τηλ.

1—5
2 κοπέλες δια 
ΕΛΛΗ Σμύρνης

4 έναντι ξενοδοχείου Μεντιτε 
ράνια. Πληροφορίες εντός.

1—3 
ΖΙΙΤΕΙΤΑΙ πιανίστρια δια εστ,ι· 
ατόριο —BAR PORT ALEXA

ΧΑΘΗΚΕ σκυλί στην περιο­
χή Καρτερού με χρωματισμό 
ντάμπερμαν (μαύρο —καφέ), 
φοράει αλυσίδα με αμερικάνι­
κες ταυτότητες, ακούει στο ό 
νομα Μάξ. Αυτός που γνωρί 
ζει τίποτα να τηλεφωνήσει στο 
τηλ. 285396. Ο ευρών θα αμοι 
φθεί.

(ίΔ129) 1-6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου—Λυκείου και υ 
ποψηφίους Α" και Δ' δέσμης. 
Πληροφ. τηλ. 243456.

ΒΙΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια με με 
ταπτιυχιακές σπουδές, παραδί- 
δει μαθήματα Βιολογίας σε μα 
θητές Λυκείου, υποψήφιους 
της Β' Δέσμης. Δουλειά υπεύ 
θυνη και μεθοδική. Πληροφ. 
τηλ. 287925 (9—<11 το πρωί 
και 5—9 το απόγευμα).

(Δ159) 1—3
ΠΡΩΗΝ -επαγγελματίας μπου­
ζουξής παραδίδει μαθήματα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ισόγειο·, κατάστημα 
προς ενοικίαση εις την οδό Α 
ιβέρωιφ ή, Λ. Καλοκαιρινού. Τη 
λέφ. 2431110 —222255.

(Ζ544) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του 
ριστική, επιχείρηση γνωρίζουσα 
την Αγγλική, δακτυλογροφία 
καί λίγα λογιστικά·. Τηλ. 23'5 
584 πρωινές ώρες.

NDRE. Τηλι. 242791 από 
'6—<10 μ.μ.

(Ζ538)

τις

1—2

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 55—60 
ετών. Απαντήστε κ. Μα­
ρία Βερυγάκη, οδός 1878
N o 29.

(Ζ541) 1—3

(Ζ55Ο) .11—3>
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντλητική μηχανή 
ΜΑΛΚΟΤΣΚ Τηλ, 081-284654

(Ζ551) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ■

(ιΔ130) 1—10
ΧΗΜΙΚΟΣ καθη,γήτρια παραδί 
δει μαθήματα Χημείας σε μαθη 
τές Λυκείου. Τηλέφ. 231866 — 
234037.

(Δ 155) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθημα­
τικών με φροντιστηριακή πει 
ρα παραδίδει μαθήματα σε μα 
θητές Δημοτικού —Γυμνάσιου 
—Λυκείου. Τηλ 222788.

(Δ13ι1) 1-6
ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 

ΟΙΚΟΣΚΕΥΩΝ
Ευάγγελος Μαργιόλας

3/.

■
Λ.ίϊ '·ί

ΜΕΓΑΛΗ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

·. ;

se

iiKt ι :■ ►

ΑΠΟ την ΤΥΠΟΚΡΕΤΑ Α.Ε
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
κέττίίστρια. 
244206 από 

(2547)

μακεττίστας ή, μα 
Πληροφ. τηλέφ. 
8—,10 π.μ.

ίΛ'·

■ < V ■ 
λ 1

·λ·ι

μπουζουκιού. Τηλ. 2211608 
Μαρίνο.

(ΔΓ58) 11—3
ΦΙΛΟΑΟΓΟΣ καθηγήτρια πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου. Πληροφ. 
τηλ. 28'3070 καθ' εκάστην 111

ΑΠΟ μιγύλη· Τεχνική Ετα.ρβία 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Τεχνίτες σι 
δεράδες β) Βοηθοί σιδεράδες 
γ) Σοβαροί υπεργολάβοι σιδη 
ρού οπλισμού. Εργασία εξασχρα 
λισμβνή τουλάχιστον 15 μ.ήνες 
Πληροφ. τηλ. 241078.

—1' μ.μ. πλην Σαββάτου 
Κυριακής.

(Δ162)

και

1—2
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τιη φύλα 
ξη παιδιών ή ηλικιωμένων,βρα 
δυνές ώρες. Απόλυτη υπευθυνό- 
τηιτα. Πληρ. τηλ. 235766 μετά 
τις 3 μ.μ.

(Δ163) 1—5
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδονται από 
καθηγήτρια με πολυετή πείρα. 
Αναλαμβάνονται και γκρουπ. 
Τηλ. 230033.

(Δ161) 1-4
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθη­
ματικής παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ 
μναισίου και Λυκείου. Πληροφ

(Ζ548) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηιθός ε 
σωτεριική. Ιδιαίτερο δωμάτιο.
Μιίσθός ικανοποιητικός, 
ροφ. τηλ. 235613 ώρες 
στημάτων και 235627.

(Ζ549)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για |

Πλη-
κατα-

1—4 
βοηθός

υδραυλικού. Πληροφ. τηλ. 28'3 
747 ώρες καταστημάτων.

(Ζ545) 1—6

ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΚΑΛΥΨΗ ΟΕ

ΤΗΛ. 244077

ΧΩΡΙΣ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΤΟ ΧΕΙΜΩΝΑ
Κάνατε συντήρηση 
στο Λεβητοστάσιό σας; 
Εμείς αναλαμβάνομε 
τον καθαρισμό 
ΛΕΒΙΤΟΣ - ΚΑΜΙΝΑΔΑΣ 
και την συντήρηση 
του καυστήρα 
με το επαναστατικό

SOTECO
ΣΩΣΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

ΓΚΟΤΑΕΡ

ΕΛΛΑΣ Α.Ε

ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΟΤΙ

την Εταιρεία μας, έπαυσε να την Πρακτορεύει

στην περιοχή Ηρακλείου

η κ. ΕΛΕΝΗ I. ΣΤΡΑΤΗΓΗ.

Τα Γραφεία μας λειτουργούν ήδη επί της

ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 51
2ος όροφος, Γραφείο 202

ΤΗΛ. 221030 — 224115
Αρμόδιος:

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΣΣΑΡΙΩΤΗΣ

Τηλ. 286487
Είδκές τιμές γι’ αυτούς 
μεταφερθούν στις νέες 
κές κατοικίες.

(Δ143)

,τηλ. 286766.
(Δ126)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

που θα 
εργατι

1—6
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ πα 
ραϊδίδει μαθήματα μαθηματικών 
—Φυσικής. Τηλ; 231829 ώρες
απογευιματινές. 

(Δ 150). 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικών, 
Φυσικής, Χημείας, Ελληνικών 
με μεγάλη φροντιστηριακή πει 
ρα, διδάσκουν σε μικρά γκρουπ 
Τηλ. 286336.

(Δ105) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
Γίνονται επιδιορθώισεις 
Ανδρικών και Γυναικιείων 
ενδυμάτων.

Κων)νος Παναγιωτάκης 
Στοά Σιδεράκιη 

Έναντι Κτηματικής Τρά­
πεζας. Τηλ. 285905.

(Δ156) 1—5

30.000 μηνιαϊως κερδίζε­
τε εργαζόμενοι στον ελεύ 
θέρο, χρόνο σας. Άριστη 
συνεργασία. Επικόινωνή- 
στε για πληροφορίες κ. 
Πατερόικη, Μαυρολένης 2 
Κος όροφος. Πλ. Κορνά- 
ρου, ώρες 9—1 μ.μ.

(Δ164) 1—4

ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 

Από τη
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40
Τηλ. 241822 — 241284 

1—50

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΑΝ)ΜΙΟΥΤΟΥ ΜΟ 
NPELLIER ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΑΣ 
παραδίδει μαθήματα Γαλ 
λικής γλώσσας σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου 
και προετοιμάζει υποψήφι 
ους διπλώματος CERTIFI 
CAT, SUPERIEUR και Πα 
νεπιστημίου. Πληροφ. τη 
λέφ. 235561, 8—12 π.μ.

(Δ136) 1—7

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ

Τ. Περυσινάκη— 
Φουντουλάκη

1) Βύρωνος 20 (απέναν 
τι από την κλινική Ευαγ 
γελισμός) τηλ. 225551.
2) Ιερολοχιτών 54 (Μα 
σταμπά) τηλ. 234360.

(Δ77) 1—15

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΥΓΡΑΣΙΑΣ;

Συμβουλευθείτε μας. Α­
ναλαμβάνομε ΜΟΝΩ­
ΣΕΙΣ ταρατσών. Επι­
σκευές ρωγμών. Εργα­
σία εγγυημένη. Πληροφ. 
τηλ. 244260 —284807.

1—10

ιδιαίτερα μαθήματα σε 
Γ ι ιμνασίου— Λυκείου.
225490 (1'1—1
8 μ'ίμ.) 

(Δ133)
ΕΙΝΑΙ

Το
Τα

1-6 
παραδίδει

μαθητές 
Τηλέφ.

π.μ.

ΤΙΜΙΟ
ΚΙ ΕΧΕΙ ΤΙΜΗ 

750 ΔΡΧ.
Ελληνικό Κλαδευτικό Ψαλίδι, 
υπόλοιπα είναι γνωστά από

χρόνια.
(Δ51Ί) 1—10

ΑΝΑΖΗΤΕΙΤΑΙ κλεμένο αυτό 
κινητό LADA 1200 βυσινί με 
αριθ. κυκλοφορίας HI 5493. 
Παρακαλεί'ται όποιος γνωρίζει 
Κάτι σχετικό να τηλεφωνήσει 
στα τηλ. 283 545 ή 220862.

(2546) 1—4
Α.Ε. ΖΗΤΑ άτομα δί εξωτερι 
κή εργασία άνδρες και γυναί­
κες ολικής απασχολήσεως ηλι 
•κίας 25—45 ετών και δύο άτο 
μα μερικής απασχολήσεως ανε 
ξαρτήτου ηλικίας. Οι ενδιαφε 
ρόμενοι βα πρέπει να είναι; α 
πόφοιτοι Λυκείου με όρεξη για 
δουλειά και φιλοδοξία. Πιροσφέ 
ρουμε: Μισθό,, Προθήθειες, έξο 
δα κινήσεως και ασφάλιση. 
Πληροφ. προσωπικά μόνο Τέ 
τάρτη 17-10-84 και Πέμπτη. 18- 
10-84 ώρα 1,1.00—15.00 Ξένο 
δοχείο OLYMPIC.

'****H*W^WWM»^*><
(Ζ554) -2

ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΖΗΤΕΙ

4 άταμα για ολιική απαισχόληιση 25—45 ετών.
Πρσσόντα: Απόφοιτοι Λυκείου, ευχιέρια λόγου, όρεξη 

για πραγματικά αποδοτική συνεργασία.
Προσφέρουμε

•Μιιιόθό, ΡΚΑ, ποσοστά. Άριστ,εζ συνθήκες εργασίας.
Ci προ,ο'λη,φβ'έντές θα εκιπαιδευταύν επί Ιθήιμερον. Κάθε 

περίπτωση θα εξίτασοεί και θα απαντηθεί. Στείλτε Βιογρα 
φι,κό σηιμείωιμα λέπτοιμερώς κοί τηλέφωνο στην Διεύθυνση: 
Ταχ. θυρίς 1334, ΗρόκΛειο.

Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΗΣ Α.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Αποθήκη για ενοικίαση εις τον Δήιμ,ο Ηρακλείου, εστεγασμέ 
νη επιφάνειας 1000 τ.μ. περίπου, κα: με μεγάλο περιβάλλον 
τα υπαίθριο χώρο 7—8 στ-ρεμμάτών.

Πληροφορίες κ. Σκαλοχωρίτη, τηλ. 235965 — 235834 
8—3, καθημερινώς.

ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ
ΕΤΟΙΜΑ ΓΙΑ ΤΖΑΚΙΑ — ΣΟΜΠΕΣ

ΤΙΜΕΣ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΕΣ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Πληροφ. Τηλ. 243202 — 243310
(•«««««iwn.WMiii’u- -·. - μ ·ι1ιΐΜΜΒΜ|Ιί|ΙΙΒι1)

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτο με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά ότην πόλη. Τίτλοι πεντακό 
θαροι, οριστικά συμβόλαιο αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΈΖΩ 304 σε κα 
λή κατάσταση, Ηλήρόφ. τήλ. 
222805.

(Π432) .ί,) ’ ι— ■’
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ό εξοπλισμός 
μ-,ικρού σούπερ μάρκετ ράφια, 
γόνδολες, δυο τένέες, ένας 
πά/κος ταμείου, καροϊσά,κια 
και καλαθάκια συρμάτινα, 2 
ψυγεία και μια κατάψυξη. Τηλ 
241895 όιρες καταστημάτων.

(Π366) ' 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφύτό 4 στρέμ 
μάτών στην -περιοχή Αγ. Ειιρή . 
,νης Χ,ρυσοβαλάντου με νερό 
και φως περιφραγμένο σε προ 
νομιοΰχα θέση. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY επάγγελμά
τι'κό σε άριστη. κατάσταση, 
λέφ. 223430—2305’37.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο

Τη

τύ
που «PIiAGGIO» μεταχειρισμ 
νο (4000 χλμ.) σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφ. Κων)νο Χρυσό 
τηλ. 233948.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ 
ΓΙΕίΡ' 650 60 ίππων σε 
κατάσταση και ευκολίες 
ρωμής. Τιμή ευκαιρίας. 
223697.

(ΙΠ439)

ΣΤΑ- 
καλή 
πλη- 
Τηλ.

23,2058.
(Π346) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση RE- 
STARAUNT (SELF SERVIS) 
πλήρως εξοπλισμένη σε άριστη· 
κατάσταση και . σε. τψή .ευκμιρί 
ας. Πληροφ. TROPICAL RE-
STAURANT Μάλια. 

(Π269) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
1300 σχεδόν καινουργές 40.000 ; 
χλμ. καινούργια ελαστικά, αν 
τνκλεπτικρ. σύστημα (σμναγερ ν 
μός) ραδομαγνητόφωνο SONY , 
κλπ. EXTRA. Τηλ. 223434. '

(Π338) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ . ακίνητο -245 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 031-942446 από

(0283).
(ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό 

κό λ^ωφμρείο μάρκας 
3'2 θέσεων. Πληροφ. 
221056,

(Π353)

1—10 
υπεραστι 
VOLVO 

τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
1—6 
5άρι

130 τ.μ. πολυτελούς κατασκευ 
ής. Τιμή ευκαιρίας 3.990.000. 
Δεκτά και δάνεια· Τηλ. 222811 
241025. Επίσης διυομισάρι 67
τ.μ. τιμή; ! 

(359)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κοπτείου με 
μηχανήματα.

1.700.000.

επιχείρηση, 
τελευταίου 
Επίσης ο

1—6 
καφε- 
τύπου 

εξοπλ'ΐ
σμός Ζαχαρωδών προ'ιόντων 

■ και ξηρών καρπών. Τηλέφ.
243678.

(Π354) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ευκαί 
μίας έκτασης 5.241 τ.μ. εις Α 
γάκο Μετόχι περιοχή Γάζι 200 
—300 μέτρα από το δρόμο Ρε

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρία; 
παρθαλάσσιο οικόπεδο άρτιο 
οικοδομήσιμο στη Μίλατο. Τη 
λέφ. 220211—225813.

(Π438)
ΠΩΛΕΊΤΑΙ: 1) Παλιά 
στο χώριό Βούτες. 2) 
λος με 300 κλήματα. 3)

1—6 
οικία 

Άμπε
Α-

μπελος —ελαιών (160 κλήμα 
τα —<13 ελαιόδενδρα). Τηλέφ.
01-3605758.

(Π427)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο 
ριστη κατάσταση και σε 
ευκαιρίας. Τηλ. 235249.

(ΙΠ428)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

θύμνης; Τηλ. 285813 
ώρες από 10—Τ μ.μ.

(Π397)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 
διαμέρισμα 3ου 
νος χώρος 91

1)

ή 224608

1—10 
ημιτελές

ορόφου καλυμέ 
τ.μ. 2) μαγαζί

37 τ.μ. περίπου με πατάρι 16
τ.μ. στην 
285'813 ή

(1139.8)
ΚΕΝΤΡΟ

οδό Γιαμαλάκη. Τηλ 
224608.

1—10
Ηρακλείου (Βαλιδέ

Τζαμί) ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 δω
ματιών επί οικοπέδου αρ

σε ά 
τ μή

1—6 
φορτηγό ΗΑΝΟ-

M AG—HENSCNEL πετρέλαιο 
ωφ. ίπποι 4 με κλειστή καρό- 
τσα σε άριστη κατάσταση σε 
τιμή ευκαιρίας 380.000 δρχ. 
Δεκτός οποιοσδήποτε έλεγχος.

τίου 98 τ.μ. αντί 3.000.000 Με 
σίται αποκλείονται. Πληροφ. τη 
λέφ. 282Ι87—22Ο3Ο3.

(Π401) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσι κλέτα SU­
ZUKI 250 ER ΕΝΤΟΥΡΟ σε 
άριστη κατάστικτη, Πληροφ. 
τήλ. 761146.

. (ίΠ)4Ο2) 1—4

Τηλ. 233199. 
(Π429) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
ληλό για επαγγελματική 
κοντά στο ΙΚΑ 37 τ.μ. 
,ροφ. την. 233'366.

κατώλ 
στέγη 
Πλη-

FIESTA 1000 CO σε άριστη
κατάσταση, Τιμή 500.009 με­
τρητοίς. Πληροφ. τηλ. 230816

(Π430) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συ 
γκρότημα από 4 ηχεία δυο ε 
νισχυτές, ένα μίξερ 1200 βαττ
κατάλληλα για ντισκοτέκ και 
λοιπά, ένα συγκρότημα φωτο 

32 λάμπεςρυθμικών μ·:
και ελικόπτερο φωτορυθμικό
και δυο μεγάλες λάμπες φωτο 
ρυθμικού. Δεκτές μόνο σοβά 
ρές προτάσεις. Πληροφ. τηλέφ. 
223533,

(Π46ώ 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΑΖ 
DA Ι.Χ. 323 με 32.009 χλμ. 
•και μαύρο μεταλλικό χρώμα 
μόνο μετρητοίς. Τηλ. 234682.

(0433) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
REX μοντ. 79 
τάσταση. Τιμή 
κτός έλεγχος.

(0426)

SUBARU 600 
Β σε άριστη κα 

λογική. Δε- 
Τηλ. 243863. 

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL· 
RECORD στέσιον σχεδόν και
νούργιο MODELO 1981
40.000 χλμ. Πληιροφ. ώρες

μ«
κα

ταστημάτών στα τηλ. 283545.
(Π434)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
1—4

200 μέ
τρα από το Καμαράκι 223 τ.μ. 
με οικία κατοικήσιμη και κατά 
στημα νοικιασμένο σε τιμή ευ 
καίριας. Τηλ. 243'865'—285812

(Π435) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Πα 
πανσστασιού 260 τ.μ. γωνιακό 
κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη και εκμετάλλευση. Τηλ. 
12438'65—285812.

(Π436) 3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Κη 
πούπολη 500 τ.μ. περίπου σε
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 2431865- 
285812.

(Π437) I—■3

(0399) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Κόκκινη, 
στρεμμάπον 
δίπλα στην

οικόπεδο
1—10 
στου

Χάνι εκτάσεως 9 
σε τιμή ευκαιρίας
θάλασσα.

μόνο σοβαρές προτάσει
ίκλΛονται 
076 προ 
191 μετά

(<Π393>

Δεκτές 
, Απο-

μησίτΕς. Τηλ. 289-
μεσημβρίας 
μεσημβρία.

και 232-

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 338 τ μ. 
με πρικτοψη 20 μ. εις τοποθε 
σία Λίντο έναντι Εθνικού κο
λυμβητηρίου. Πληροφ.
281177 και 

(Π403)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κό σημείο

0296)28276.

DISCO σε 
της πόλης

τηλ έφ.

1—10 
κεντρί 
κοντά

στα Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3
(Π309) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
νεόκτιστη επί της οδού Δριμιτι 
νού περιοχή Μασταμπά. Τηλέφ. 
821461 από 3—10 μ.μ.

(ΤΓ290) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 3σρι σε κε
ντρικό σημείο 
235372—3.

(Π3Ο6) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
βλατζίδικου. 
225658.

(Π234)

τής πόλης. Τηλ

1—10 
επιχείρηση σου- 
Πληροφ. τηλέφ.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντητική μηχανή 
τύπόυ ZANGS μεγάλη' εξακέφα 
λη, λόγω διαλύσεως βιοτεχνί 
ας, σχεδόν καινούργια σε τιμή
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 282
215 9 π.μ. 2 μ.μ. και 223453
5-9 μ.μ. 

(Π321) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕ 
ΤΑΙ με οικόπεδο διαμέρισμα 5 
δωματίων (125 τ,μ) στην Πλ. 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) νοι 
κιασμένο με 25.000 το υήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 
—9 00 απόγευμα.

^ΙΙΑ ««ELKRON·
ill'VK. ΙΑ&ΙΜ οΧοκληρωμενα συστήματα ασφαλείας
Τα διεθνή συστήματα ασφαλείας ELKRON προσφέρουν κάλυψη και 
πλήρη προστασία σε κάθε απαίτηση χώρου (κατοικίες, γραφεία, 
καταστήματα, τράπεζες, βιομηχανικές ή στρατιωτικές 
εγκαταστάσεις).
* Ραντάρ μικροκυμάτων · Υπέρυθρες παθητικές ακτίνες.
• Ανιχνευτές θορύβου, καπνού. · Κέντρα με κομπιούτερς.
• Ραντάρ εξωτερικής επιφάνειας. · Υπόγεια περιμετρικά συστήματα.
• Κλειστά κυκλώματα τηλεόρασης.
Εγγύηση και ασφάλεια λειτουργίας. Δεν εξουδετερώνονται, δεν 
ξεγελιούνται. Σας ειδοποιούν όπου κι αν βρίσκεστε. Διπλός 
έλεγχος γιο άσκοπους συναγερμούς.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Ελέγξτε αν όλα τα μέρη του συστήματος που 
σας εγκατέστησαν είναι ELKRON

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ
ELKRON HELLAS s.a.

ΑΘΗΝΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΠΑΤΡΑ 
ΡΟΔΟ ΛΑΡΙΣΑ-ΚΑΒΑΛΑ

KPHTH Γεωρ. ΠοηονΔρέου 11 
ΠΓΠ I π · ΗΡΑΚΛΕΙΟ 0 235.298



*0 ΟφΗ θά πάρει μέρος 
στό Βαλκανικό Κύπελλο

ΚΑΤΑ πάσα πιθανότητα ο Ο. 
Φ.Η. θα πάσει μέρος στο Βαλκα 
νικά Κύπελλο, μαζί με τον Ηρα­
κλή.

ΧΘΕΣ η ΕΠΑΕ έστειλε τηλε­
γράφημα στον ΟΦΗ και του ζή 
τηοε αν αποδέχεται την ουιμιμε 
τοχή του να to δηλώσει σήιμερα 
με ΤΕΛΕΞ, πιροικιειμένου να ενημε 
ραθούν οι διοργανωτές.

ΜΟΛΙΣ έλαβε γνώσιν του τη 
λεγραφήματος ο Πρόεδρος της 
ΠΑΕ—ΟΦΗ κ. Γιάννης Παπαιμίατ 
θαιάκης —· ο οποίος επεστρεψε α 
πό την Αθήνα όπου όπως είναι 
γνωστό εγχειρίστηκε κιαι ήδη ανέ 

τα καθήκοντα του — επι 
κοινώνησε με τον προπονητή 
του Συλλόγου κ. Πετρόπσυλο, 
τον οποίο ενημέρωσε και παράλ 
ληλα ζήτησε την γνώμη του για 
την συμμετοχή στο Βαλκανικό 
Κύπελλο.

ΟΠΩΣ έγινε γνωστό ο κ. Πε- 
τρόπουλος τάχθηκε υπέρ^ της 
συμμετοχής του ΟΦΗ στο Βαλ­
κανικό Κύπελλο ενώ παράλληλα 
επισήιμανε τα υπέρ και τα κατά 
της συμμετοχής αυτής.

ΧΘΕΣ το βράδυ επρόκειτο να 
γίνει συνάντηση του Προέδρου 
κ. Παπαματθαιάκη, στο σπίτι

τοιυ, με τα μέλη του Διοιικητικού 
Σνμβοιυλίσυ της ΠΑΕ—ΟΦΗ ο­
πότε και θα αποφασιζόταν η συμ 
μετοχή ή όχι στο Βαλκανικό Κύ 
πελλο.

ΠΡΕΠΕΙ να πούμε ακόμη ότι 
έγινε η πρόταση αυτή στον Ο. 
Φ.Η., γιατί αρνήθηκαν να πάρουν 
μέρος στο Βαλκανικό Κύπελλο ο 
Αρης, ο ΠΑΟΚ και η ΑΕΚ που 

πρίοηγήθηκαν στον βαθμολογικό 
πίνακα από τον ΟΦΗ στην προ 
ηγούιμιενη ποδοσφαιρική περίο­
δο.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΠΡΩΙ και απόγευμα προπονά 

θηκαν χθς οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ υπό τ ην επ ίβλεψη του 
κ. Πετροπουλου καί των συνερ 
γατών του κ.κ. Παρασύρη και 
Βασιλείου. Κσι οι δυο προπονή 
σεις έγιναν στο’ βοηθητικό νήπ 
δο του Συλλόγου.

ΜΟΝΟΣ προπονήθηκε ο Ζιά- 
κος που είναι τραυματίας ενώ α 
πουσιάζει ο Νιόπλιας με την Ε 
θνϋκή Ελπίδων.

ΜΕ ΤΟΝ ΟΔΥΣΣΕΑ
ΣΥΜΦΩΝΑ με τ.^ν κλήρωση 

που έγινε χθες ο ΟΦΗ θα παίξει 
στο Κύπελλο- με τον Οδυσσέα 
στο Κορδελιό. Ο Οδυσσέας αγω 
νίζεται στην Γ’ Εθνική.

Ό κ. Μπάτρας θά σφυρίζει 
στόν αγώνα ΟΦΗ-Έθνικοϋ
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ— Εθνικού 

θα σφυρίξει ο κ. Μπάτρας που 
θα έχει επόπτες γραμυών τους 
κ.κ. ΜΙαντά και Ακρίδα. Και οι 
τρεις είναι του Συνδέσμου Διαι 
τητών Αθηνών.

ΣΤΟ ματς ΑΕΚ — Πίερικός, δι 
αιτητής 6α είναι ο Ηρακλειώτης 
κ. Κουκούλά κης, με επόπτες γραμ 
μών τους κ.κ. ΒΑανάκη. (Ηραικλεί 
ου) και Μαρίνο (Πειραιά).

ΣΤΙΣ άλλες συναντήσεις Α' Ε­
θνικής της Κυριακής θα σφυρί­

ξουν οι εξής διαιτητές:
Πανιώνιος — Αρης ο κ. Σαρα 

λιώτης (Καβάλας)
ΠαναθηναΊ’κός — Απόλλων Α 

εηνών ο κ. Ζακεστίδης (θεσ)κης)
Απόλλων Κ. — ΠαναχαΤκιή ο 

κ. Λάπας (Καρδίτσας)
Λάρισα — Ηρακλής ο κ. Περιμα 

νάκος (Αθηνών)

Αιγάλεω — Δόξα ο κ. Αδαμό 
πουλάς (Αθηνών)

ΠΑΟΚ — Ολυμπιακός ο κ. Μέ 
γας (Αθηνών).

Μιά επιστολή πρός τούς
φίλους τοϋ Μπάσκετ

Από τον' αντιπρόεδρο του 
Ο.Α.Α Ηρώκ'λβιο κ. I. Πα- 
πουτσάκη ελάβαμε και δήμο 
σιβϋομα την παρακάτω' επιι 
στολή:

Προς τους παράγοντες α- 
θλητές και φίλους του ΒΑ 
SKiET; απευθύνω: την πα 
ρούσα επιστολή μου.

Κύριοι

Το Σάββατο αρχίζει το νέο 
πρωτάθλημα BASKET της πε 
ριόδου 1984—1·985.

Από καιρό τώρα όλες οι ο 
μάδες της πόλεως μας προετοι 
μάζονται καθημερινώς για να 
μπορέσουν να ανταπεζέλθοι.ν 
στους τόσους και τόσους δύ 
σκολους αγόινες που τους περί

μείς που αγαπάμε τον αθλητι­
σμό και 'ιδιαίτερα το άθλημα 
αυτό να σταθούμε κοντά του 
και κάθε ένας από την σκοπιά 
του να διϊχτει την βοήθεια του 
βοήθεια που σαν αποτέλΐεσμά 
Οα ανεβάσει το άθλημα αλλά 
σι.νάμα και την δνκ.ή μας αθληι 
τική αξιοπρέπεια.

Φωνές, βρισιές, έλλειψις e 
μπιστοσύνης διαιτητών, πάθη, 
και πο/Αές φορές προσωπικά 
μίση, αυτή την χρονιά μια για 
πάντα πρέπει να κοπούν, να 
σταματήσουν, στη θέση τους 
δε να έλθει και να πρυτανεύσει 
η ωραία ευγενική αθλητική, ά- J 
μιλλα.

Τότε κατά την δική μου πά 
ντα γνώμηι θα έχομε επιτύχει

μένουν και προετοιμάζονται 
κατ' ομολογίαν αντιμετωπίζον 
τας αρκετές αντιξοότητες (μα­
θήματα σχολείου, ιδιαίτερα φρο 
ντιστήρια, ξένες γιλώσσες) 
πων περισοτερων παικτών, μα 
πάνο> απ' όλα αντιμετωπίζουν 
τα τελείως ακατάλληλα γήπεδα 
διεξαγωγής των αγώνων. Είφί 
όσον ακόμα το κλειστό γυμνά 
στήριο δεν έχει τελειώσει.

Μπροστά λοιπόν στις τόσες 
δυσκολίες παραγόντων —προ­
πονητών και αθλητών έχομε υ 
ποχρέωση και καθήκον όλοι ε

πολλά, πάρα πολλά καί θα αι 
σθανόμεθα ι.περήφανοι όλοι 
μας για αυτό το αποτέλεσμα.

Ο Ο.Α.Α Ηρακλείου έρχεται 
αρωγός σ' αυτήν την προσπά­
θεια. Δεν έχω δε κανένα εν­
δοιασμό πως και τα υπόλοιπα 
«βλητικά σωματεία που διοικού 
νται από σοβαρούς και αξιοπρε 
πεις φίλους θα έχουν διάφορέ 
τική' γνώμη-.

Ευχαριστώ για την’ φιλοξε­
νία.

Γιάννης Παπουτσάκης

Τό πρωτάθλημα μπόουλιγκ
ΜΕΤΑ την έβδομη αγωνιστι 

κή ημέρα η βαθμολογία διαμο 
ρφκοθηκε ως εξής: (πρώτος αρι 
θμός κορίνες, δεύτερος μέσος 
όρος)

1) Εμμ. Παπαδάκης 3720— 
177.1

2) Μ. Ρι,σσύκης 3676—4ι75
3) Ανδ. Φραγκιάδάκης 3646 

—173,6
4) Λέων. . Περβολαράκης 

3619—172,3
5) Σπυρ. Γεονργ,όπουλος 3590 

—170,9
6) Γ. Νταγιάκος 3545'—168,8
7) Γωσ. Κυπριωτάκης 3511— 

167,2

—· Ευάγγ. Λούτας 3344—
167,2 (20 παιχνίδια)

9) Εμμ. Βοσκάκης 248'8'—'
165,9 (15 παιχνίδια)

10) Εμμ. Αυγουστάκης 3469 
— 165,2

11) Τ. Σταματάκης 3424— 
163

12) Γ. Σταματάκης .341'9—■ 
162,8

ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ' 25 ακόμη α 
θλητές.

ΑΞΙΖΕΙ να παρατηρήσουμε 
ότι ο Εμμ. Παπαδάκης είναι ο 
πρώτος μέχρι στιγμής που έ­
μεινε πρώτος για δεύτερη' συνε 
χή εβδομάδα.

Οί αποφάσεις τών διαιτητών
ΤΗΝ συγκιρότιησή μιας τριμε- 

λοός επιτροπής που θα πάει στην 
Αθήνα για να έχει διαβουλεύσεις 
με στελέχη της ΓΓΑ και του ΣΕ 
ΔΑΕΠ αποφάσισε προχθές η γε 
νική συνέλευση των διαιτητών.

ΤΗΝ επιτροπή που θα φύγει 
εντός της βδαμώδ'ας, απαρτί­
ζουν οι κ.κ. Διβινής, Κουκουλά- 
κης και Γ. Κουναλάκης.

ΣΤΗΝ γενική συνέλευση της 
Δευτέρας δεν έγινε τελικά η εκλο

γή των τριών τακτικών μελών 
του Δ.Σ., των δυο αναιπληιρωμα 
τικών κοι του ενός μέλους της 
εξελεγκτικής επιτροπής.

ΕΤΣΙ θα συγκληθεί νέα γενική 
συνέλευση για να γίνουν οι συμ 
πλήρωματικ,ές εκλογές και να απο 
φαοιστεί τελικά αφού πρώτα ενη 
μερωθεί η γενική συνέλευση με 
τια οποτιελέσιμιατια των διαβουλεύ 
σεων της επιτροπής, ον θο κοτέ 
βουν οι διαιτητές σε απεργία ή 
όχι.

Μικρά άλλα ένδιαφέροντα
• ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ του Ηροδότου 

οτο Κύπελλο θα είναι η Φλώρι­
να.

• ΓΙΑ το Κύπελλο Ερασιτε­
χνών Ελλάδος μεταξύ σωματείων 
της δύναμης της ΕΠΣΗ θα γί­
νουν σήιμερα στις 3 μ.ιμ. οι εξής 
αγώνες: θύελλα — ΕΓΟΗ γήπεδα 
Εργοτέλη ue διαιτητή τον κ. Λα 
γουδάκη κα-ι Ηραχλής — Διανό 
ρας γήπεδο ΠΟΑ με δι-αιτπ τον 
κ. Ευαγγέλου.

• ΤΗΝ Παρασκευή στις 8 μ.μ. 
στο αμφιθέατρο του Sou Γυμνά 
σίου θ' αρχίσει η σχολή διαιτη

τών Βόλλευ στην οποία θα διδά 
ξουν οι διεθνείς διαιτητές Κ. 
Μαργαρίτης και Π. Λιόσσης.

• ΜΕΓΑΛΟ ενδιαφέρον παρου 
σιάζει ο ημιτελικός αγώνας του 
Κυπέλλου Μπάσκετ Κρήτης που 
θα γίνει σήμερα στις 7 μ.μ. (πιθα 
νόν να αρχίσει μισή ώρα αργότε 
ρα λόγω της κάλυψης του ποδο 
σφαϊρου) στο γήπεδο του Εργο 
τέλη μεταξύ ΕΓΛΟτέλη και «Ηρά 
χλειο». Διαιτητές στην συνάντη 
ση θα είναι σι κ.κ. Ράλλης και Ευ 
αγγελινός. I

01 ΔΑΣΚΑΛΟΙ ΕΠΙΜΕΝΟΥΝ ΝΑ ΨΗΦΙΣΘΕΙ ΤΟ Η ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΑ ΤΕΙ ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ 
ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΒΑθΜΟΛΟΓΙΟΥ-ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΟΣ ΥΠΟΥΡΓ. ΠΡΟΝΟΙΑΣ

’Ανακοίνωση του Συλλόγου Δασκάλων
Ο Σύλλογος Δασκάλων — 
Νηπιαγωγών Ηρακλείου ε 
ξέδοσε την παρακάτω ανα 
κοινωση σχετικά με το θέ 
>μα του βαθμολογίου —Μι 
σθολογιου: 
«Ενιαίο Μισθολόγιο — 
ΒάθΙμολογιο των Δ.Υ» 
Εξαντλείται η υπομονή 

των Δημοσίων Υπάλληλων.
Η ΑΔΕΔΥ το βάθρο τω ΔΥ, 

εκφράζοντας την έντονη, διαμα 
ρτυ,ρια τους έθεσε στην Κυβέρ­
νηση χρονικά όριο για την κα 
τάθεση και ψήφιση του Ε.Μ.— 
Β. την 15—10—1984.

Αλλο δεν παίρνει!
Η κυβέρνηση με μια σειρά 

εκπροσώπους της, αλλά και με 
το στόμα του ίδιου που πρωθυ 
πουργού, από το Σύιταγμα, 
ττριν ένα περίπου χρόνο, έχει 
δεσίμευτει υα υλοποιήσει από 
1 — 1—84 το Ε.Μ.Β.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

16-10-84
Ν. Υάρκης 1'25,942 129,778
Δ. Γερμανίας 40,109 41,331
Πορίσι 13,078 13,476
Λονδίνου 152,101 ,156,733
Ελβετία' 48,896 50,386
Ολλανδίας 35,577 36,661
Ιταλίας 6,320 6,680
Δανίας 11,111 11,449
Αυστρίας 5,71:2 5,886
Σουηδίας 14,319 14,755
Νορβηγίας 13,563 14,357

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΊΑ 
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

2η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Το ΤΙΕΙ Ηρακλείου καλεί σε 

τακτικά δημόσιο μειοδοτικό δι 
αγώνισμά :με σφραγισμένες χα 
ρτοσημασιμένες προσφορές για 
την προμήθεια εξοπλισμού Σχο­
λών (Σ. Τε. Γ) προυπολογισιμου 
δαπάνης περίπου 500.000 δρχ

Ο διαγωνισμάς θα γίνει στις 
122 Οκτωβρίου 1984 και ωρα 

1 1 .ΟΟίπ.μ. (λήξη παραδόσεως 
•προσφορών) στα γραφεία του 
ΤΕΙ (θέση Σταυρωμένος).

Περισσ,άτερες πληροφορίες 
καβηιμερινά: σε ώρες γραφείου 
στα τηλέφωνα 225431 — 225 
432 (κ. Βροντάκης).

Ηράκλειο 10—10—84
Ο Πρόεδρος ΤΕΙ

ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

Γιατί λοιπόν καθυστερεί η 
ψήφιση των σχετικών Νομοσχι­
δίων; Ποιος ,μπλοκάρει το θέ­
μα; Ποιος θέλει να δείξει την 
Κυβέρνηση και τον ίδιο τον 
Πρωθυπουργό της Αλλαγής ασυ 
νεπή και αφερέγγυο, αντ'ίπ-αλο 
στο Πανδημιοσιουπαλληλικό Κί 
νήμα; Ποιον συμφέρει η καθυ 
στέρηση που π-αρατηρειπαι σ αυ 
τό το κυρίαρχο θέμα;

Μήπως πιστεύουν μερικοί 
πως οι ΔΥ, που πουλάνε την ε 
ργασια τους για να ζηισουν, 
είναι ανόητοι και θα εγκαταλεί 
ψουν αυτόν τον στόχο;

Κι ύστερα μήπως κάποιες κά 
στες συντεχνιών, που τα αντί 
λαϊκά τους συμφέροντα τα βα 
φτίζουν όρους κοινωνικής ανάπ 
τυξης, νομίζουν πως θα πισωγυ 
ρίσει το μαζικό κίνημα φοβού­
μενο... πιος θα χάσει κάτι α­
πό τα προνήμιά τον;

Ολες αυτές οι δυνάμεις θα α 
ποτι χουν.

Οι δάσκαλοι και νηπιαγωγοί 
όπως και όλοι οι δημ. υπάλλη 
λοι αναμένουν απ την Κυβέρν 
νηση ν αντα,ποκριθει στο καλε- 
συισ γΓτ ΑΔΕΔΥ- που είναι αί 
πημα 240.000 εργαζομένων 
στο δημόσιο. Σε διαφορετική 
περίπτωση είναι αποφασισμέ­
νοι ν αγωνιστούν για την κατά 
κτηση αυτόν του θεσμικού αιτη 
ματος. Κι ο αγώνας τους θα 
είναι θετικός θα στοχεύει στην 
επικράτηση της κοινωνικής δι­
καιοσύνης και τΊζ απελευθέρώ 
σης των εργαζομένων στο χω 
ρο των δημοσίων Υπαλλήλων. 
Κι ακόμα θα στοχεύει στον εκ 
δημοκρατισμό της κρατικής δι 
οίκησης. Στόχοι όλοι αυτοί και 
της σημερινής Κυβέρνησης.

Γι αυτό οι 42000 δάσκαλοι 
και νηπιαγωγοί της χωράς, παι 
δια του Ελληνικού λαού καλουν- 
άλλη μια φορά την Κυβέρνηση, 
παραμερίζοντας και αγνοών­
τας τις όποιες κασσάνδρειες 
φωνές και τις όποιες συντεχνι 
ακές πιέσεις να προχωρήσει 
στην ψήφιση του Ε.Μ.—Β των 
Δ.Υ όπως έχει διαμορφωθεί τε 
λικά με τη συνεργασία ΑΔΕ 
ΔΥ και Υπουργών Ποοεδριας 
και Οικονομικών.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο πρόεδρος
ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗΣ ΣΗΦΗΣ
Ο Γενικ. Γραμματέας 
ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ

LEON 
ΜΙΟΥΖΙΚ ΧΩΛ

Λ. ΚΝΩΣΟΥ 115 —ΤΗΛ. 234074

ΕΝΑΡΞΗ
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΜΕ ΤΗΝ

ΠΟΛΥ ΠΑΝΟΥ
ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΗΣ.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ;
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ — ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 1984 <

I ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

1)
2)

4)
5)

D
2)

ΙΤΑΛΙΑ. Αναχ. 16)41, 22)12, 5)H)85
ΒΙΕΝΝΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ. Αναχ. 7)11, 21)11, 22)12, 5)1
ΚΩΝ)ΠΟΛΗ. Αναχ. 12)11, 24)|12
ΑΙΓΥΠΤΟΣ. Αναχ. 20)11, 23)12. 30)12
ΜΟΣΧΑ (Ιατρικές εξετάσεις) Κάθε Δευτέρα.

ΟΔΙΚΩΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΓΥΡΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ. Αναχ. 9)11, 16)11, 21),12 
ΤΟΥΡΚΙΑ. Αναχ. 16)11. 21)12.

ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ 
ΚΑΙ ΤΟ ΓΚΡΟΥΠ ΤΩΝ ΤΕΣΣΑΡΩΝ (4) ΓΙΑ ΣΑΣ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ ΣΑΣ.
ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ!

SUN COMFORT TOURS
Πλατ. Καλλεργών 17

2ος όροφος (ΠΑΡΚΟ ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ)
Τηλ. 241833-4, 281504 

Καθημερινά πρωί - απόγευμα.

ΟΛΥΜΠΙΑ HP. ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ
Α Λ.Τ Μ 97 1S03

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΙΠΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΙΑΤΡΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ Ε ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΕΙΔΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΛ. ΑΓ. ΑΙΚΑΠΡΙΝΗΓ 1-3
ΤΗΛ. ? ί 3 6 20 - 2 8 5 6 6 0

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς την 
αζιότιμον πελατείαν μας

Μόλις παραλάβαμε σε μεγάλη ποικιλία χρωμά­
των και σχεδίων, Ορθοπεδικά, Ανατομικά, και 
SPORTEX (ανατομικά) παπούτσια, επίσης ζώνες 
όλων των παθήσεων με ευρωπαΤκές προδιαγρα­
φές, Σλιπ κοίλης, λαστέξ κ.τ.λ.

Σας περιμένομε να σας εξυπηρετήσουμε.
Μετά τιμής 

ΟΛΥΜΠΙΑ HP. ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ

ΑΡΙΑΔΝΗ
MAP. ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΥ — ΚΑΙΤΗ ΜΠΟΝΥ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΖΙΝΑΣ 
ΜΑΙΡΗ ΓΩΓΟΥ — ΠΑΥΛΟΣ — ΤΖΟ ΟΥΤΛΛΙΑΜΣ 

I ΚΑΙ Ο ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΡΑΛΛΗΣ
; ΕΝΑΡΞΗ ΑΥΡΙΟ ΠΕΜΠΤΗ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ί;

Από την ειδική Υπηρεσία 
ΤΕΙ σΐάλίθηκε σε όλά τα 
ΓΕΙ τό παρακάτιο τηλΐέ-γιρά- 
ηημα:

Σας πληροφορούμε ότι οι 
σπουδαστές των σχολών αρμό 
ιδιότητας Υπουργείου Υγείας 
και Πρόνοιας που εΐίχάν εισα 
χθεί σε αυτές το ,Ακαβι. έτος 
11983—84 και στις οποίες δεν 
βα λειτουργήσει φέτος πριώΦο 
( Α ) έτος σπουδών πρέπει, να 
γραφούν στα αντίστοιχα τιμή 
μ<ιτ« των Τεχνολογηθώ ν Βκ- 
παιβευτικών Ιδρυμάτων. Πρού 
πόθεση για εγγραφή είναι να 
μην έλαβαν μέρος φέτος στη ν 
διαδικασία έπίλογήις για την 
τρίτοίβάθμια εκπαίδευση. Πια έ 
ίζεγχο της αναφεροιμίένης πρού

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
χρόνια δουλείας, όπως είναι οι 
περισσότεροι από μας, και έγ 
γαμοι. είναι 2.660 δρχ και το 
μέσο ετήσιο ωρομίσθιο (για να 
αναχθουμε σε βασική μονάδα α 
μαιβης εργασίας) και με πληρη 
απασχόληση στους 7 μήνες που 
δεν γίνεται σχεδόν ποτέ, είναι 
194 δρχ. Το αντίστοιχο ωρομί 
σθιο ενός απλού εμπ'ορουπαλλή- 
λου χωρίς καμ(μια ειδίκευση εί 
ναι 242 δχρ!!!Π

Και φυσικά άλλη η δουλειά 
του γραφείου ή μαγαζιού κι άλ 
λη η δική μας .

Και αυτήν την ώρα είναι 
γνωστό ό'τι οι εκδρομές π. 
χ. Ηράκλειου — Φαιστού 
πουλιούνται περίπου 1300 δρχ. 
κατ' άτομο δηλαδή σε γκρουπ 
40 —·50 ατόμων κοστίζουν 
52.000—'65.000. Εξ αιτίας της 
απεργίας μαις γίνεσαι έκπίτώση 
20οσ) όσο δηλ. οι Πράκτορες 
κοστολογούν στην ξενάγηση 
στους πελάτες τους) δηλαδή' 
10.4:00—ιΤ30000 δρχ. την ημέρα 
που το πραγματικό συνολικό 
κόστος τ,όιυ ξεναγού δ®ν ξεπε­
ρνά τις 3.200 περίπου. Τα· υπό 
λοιπά, δηλαδή 7.000—9.500 εί

ΕΛΛΗΝIΚ Η ΔΗΜΟΚ PAT IΑ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΚΑΊ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Δημόσιος μειοδοτικός δια 
γωνισ.μός για την εκτύπωση 
του ενημερωτικού δελτίου ου 
του Επαγγελματικού και Βιοτε­
χνικού Βπμμελητηριου Ηρακλεί 
ου θα επαναληψθεϊ στις 6 No 
εμίβρίου 1984 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 12 το μεσηιμίέρι στο Κατα 
στημα τ°υ ανωτέρω Επιμελητή 
ριου. Προσφορές θα γίνονται 
δεκτές |μ<έχρι και της 12ης ώ­
ρας της 6—11—1984.

ΗΗράκλειο 15—10—84 
(Από το Επαγγελμάτικό και 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Ηρα 

κλειοιι

πόθεσης οι ενδιαφερόμενοι υ 
ποίβάλλουν στο1 τμήμα «ισιτηί 
ρίων εξετάσεων του ΥΠΙΕΠΪΘ 
σχετική αίτήση και εφοδιάζονι 
ται με ανάλογη βειβαίΧοσηι του 
ανοττέρω τμήματος. Η βέβαίω 
ση αυτή συνυποβάλλεται με τα 
λοιπά δικαιολογητικά εγγρα­
φής στα ΤΕΙ.

Οι εκπρόθεσμες υιτήσεις για 
εγγραφές ενδιαφερομένων των; 
περιπτώσεων1 αυτών θα πρέπει 
να γίνονται δεκτές μέχίρν 3ίΤ Ο 
κτωβρίου ύστερα από το έγγρα 
φό μας αυτό' εφαρμόζοντας «νά 
χ<τγα' τις διατάξεις της παρ. 4 
Του άρθρου 4 της αριβμ. ΦΦ5Ο 
)Β3ήΐ1140)ι28-2-84 (ΦΝ ΒΟΕΕ 
Τ.Β.).

Ο- Προϊστάμενος
Β. Κοτσάκης

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΞΕΝΑΓΩΝ
ίναί μεσολαβητκκό υπερκέρδος 
των Πρακτόρων από την πώλη 
ση των δικών μας υπηρεσιών!

Νά πούμε κι άλλοι; Το νόμι 
μο ωράριο των 6.40 ωρών δεν 
ισχύει για μας αλλά το παλαιό 
8ωρο. Πολυετνες δεν ισχύουν 
για μας, ότι παίρνει) ο πρώτο 
ίδ’ίο’ριιζόμενος ξεναγός πάίρνεϊ 
και, αυΐός που έχει 25 χρόνια 
στη- δουλεΊά. Οίι διατάξεις για 
την απόλυση και την αποζημίω 
ση δεν ισχύουν για μας' τα συ 
μφωνημέναι πολυήμερα κλεισί 
ματα συχνά μοτιιωνοντιιι απρο 
«ίδόποίηΤα, όταν η σαιζόν έχει 
αρχίσει χωρίς καμμιά συνέπεια 
για τους πράκτορες. Οι ιπερω 
ρίες μας (.πάνω, από το 8ωρρ 
κι όχι τις νόμιμες 6.40ώρες) 
πληρώνονται με πάγιο ποσό 
χωρίς τις νόμιμες διιαβάβμίσεκς 
πρ οίσαυξήσε'ων δίοί) ο—4 ΟΟο) ο. 
Οι γυναίκες δεν .μπορούν να 
μείνουν έγκυες διότι ή δουλεύ 
συν ή διώχνονται.
Κ αι μ' όλα αυτιά οι Εργοδότες 

μας ζητούν τάχατες ειδική- Νό 
μόθετικήι ρύθμισή, πράγμα που 
δεν έχει γίνει για καμιά κατη 
γορία εργαζομένων. Μοναδικό' 
σκοπό βέβαια έχουν την συνέ 
χιση ανεξέλεγκτης εκμετάλλευ 
σης της δουλειάς μας. Λοιπόν, 
ιΟΧΓ δεν μπορεί ναι συνεχιστεί 
η ίδιακ ατάσταση τό έτος 19814 
κι αυτά είναι τα αίτια της απε 
ιργίας, την οποία μόνο οι ίδιοι 
μπορούν να μας κάνουν να λύ 
σουμε, αν ανταποκρίθούν σ' ό 
τι είχαν υποσχεθεί πέρισυ καί 
σΐη συνέχεια υπαναχώρησαν. 
Την σύναψη, Συλλογικής Σύμ 
βάσης Εργασίας.

Ms τιμή:
Το Διοίκ. Συμβούλιο

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΗΡΑιΚΛΕίΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
'Ma 'θέμα (ενημέρωση για το 

χειμερινό ωράριο» καλούνται 
τα μέλή του ΔίΣ., σε συνεδρί 
αση σήμερα Τετάρτή; ΙιΖ-ΊΟ-βά 
ώρα 7 μ.μ. στο ΕΚΗ.

(Υπενθυμίζεται ότι οι σύνε 
βρώσεις του Δ.Σ. είναι «ανοι 
κτές» και μπορούν να τις παρα 
κολουθούν τα μέλη- μας.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
I Η ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ;

ΑΦΩΝ ΤΣΑΚΑΛΑΚΗ Ε.Π.Ε
; Μίνωος 59 — Τηλ. 222281 !

; Παρέλαβε από τη Γερμανία !

ΦΙΛΤΡΑ Αυτοκινήτων

MANN — BOSCH
και από την Ιαπωνία Φίλτρα

VIC
τα οποία διαθέτει σε συμφέρουσες τιμές.

Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ.

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Μ' ευχαρίστηση σας πληρόιφορούιμε πως παράγομε και 

ιμποροϋμε να σας εφοδιόσομε, με το- ραβδιστικό μηχάνημα, 
που ως σήμερα έλλειπε από την αγορά μας.

Ακόμη γνωστοιπιοιούμε στους πελάτες μας, «αι σε όλους 
εκείνους που1 έχουν εμβολοφόρα ψεκισΌΤϊκά υψηλής πιέσεως, 
πως εφοδιάζοντάς τους με το ραβδιστικό μας, μπορούν σε 
5 λεπτά να μετατρέπουν και να χρησιμοποιούν το ψεκαστικό 
τους σαν ραβδιστικό μηχ)μα μεγάλης απόδοσης.

Ιον

2ον

3ον

4ον

Πιστεύουμε πως προηγούμεθσ των ά-λλων: ΓΙΑΤΙ: 
ι Παρέχομε την δυνατότητα1 χρησιμοποίησης των ψεκα- 

στικών και σαν ραβδίστικά με μεγάλη οικονομία, από­
δοση και δίχως ζημίες.

' Με την άνετη οριζόντια και κατσκόρυφη' λειτουργία 
του ραβδίστικού μας, ουσιαστικά δίνομε δύο ίραβδιστι- 
κά, στην τιμή του ενός.

’ Με το- δυνατό υδραυλικό μοτέρ μας, ρυθμιιζόμενης πίε­
σης και λειτουργίας, παρέχεται η δυνατότητα χρήσιμο 
ποίησης αυτού, ακόμη κι από παιδιά και γυναίκες.

’ Αυτό το ραβδιστικό είναι άνευ κραδασμών, ελαφρύ και 
εύχρηστο και με τα ελαστικά ραβδιά του δεν προξενεί
ζημιές στα. δένδρα.

Με λίγα λόγια, εμείς δεν διαφημίζαμε, αλλά γνωστοποιού­
με ότι, με τις επιμελημένες κατασκευές μας, θα συμβάλλοιμε 
θετικά και σίγουρα στην λύση του προ βλήματος Ελαι­
ο σ υ λ λ ο γ ή .

Μ ΜΑΛΛΙΑΡΑΚΗΣ
Τηλ. 283-263 — 232-145

ΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΕΣ —■ ή μερικοί Ηρακλειώτες τουλάχιστον —. 
αποφάσισαν, να κινηθούν δραστήρια (και να κινήσουν όσο περια 
σότερους μπορούν) ώστε οι έκλογές να: διεξάγονται με το σύστη 
μα της απλής ανόθευτης αναλογικής. Το βράδυ της Δευτέρας συ 
ναντήί.ηκαν στο ΕΒΕΗ και δημιούργησαν, πλατεία επιτροπή, που 
ιμεθαδιευμέναι θα παλέψει, ώστε στο κοινοβούλιό· να μπορούν να 
ακούγονται όλες οι φωνές, και με τόση δύναμη όση ακριβώς τους 
αντιστοιχεί. Αξίζει τον κόπο να μαζικοποιηθεί αυτή η επιτροπή. 
Στο κάτω - κάτω όταν λέμε πως πιστεύουμε σε πλουραλιστΊκές δη 
μοκρατίες και τα' λοιπά, δεν πρέπει να διαψεύδομε τους εαυτούς 
μας, επιτρέποντας στους άλφα να φοάζουν το στόμα των βήτα. 
Αν πιστεύομε στ' αλήθεια...

★ . ΤΙΠΤ* .·„ ,ν
ΕΝΑΣ οδηγός τουριστικού λεωφορείου — του υπ' αριθμόν 

ΗΚ 9469 συγκεκριμένα — έδωσε την Κυριακή τοι βράδυ και για 
αρκετή ώρα, ρεσιτάλ εγκληματικής συμπεριφοράς απέναντι σε συ 
νάδελφο του μικρού Ι.Χ. που μέσα στο αυτοκίνητο είχε τέσσερα 
ακόμα άτομα από τα οποία τα δυο παιδιά. Παραβιάζοντας συγκε 
κριμένα ο εξαιρετικός αυτός κύριος στην εθνική οδό μεταξύ του 
χωριού Βαθύ και του Αγ. Νικολάου’ στοιχειώδεις κανόνες του ΚΟΚ 
είχε, κυιρτολεκιτικά κολλήσει το... θωμηκτό του: πιάνω σΤο μικρό I. 
X. Ό,τι κ,ι αν έκανε η οδηγός (για γυναίκα επρόκειτο) του Ι.Χ. για 
να γλυτώσει (είτε αναπτύσσοντας ταχύτητα είτε ανοίγοντας τον 
δρόμο να φύγει) ο κομλΐϊεξικός λευχοορειατζής «τόπαιζε» γάτα που 
χε μπροστά το ποντίκι. Σίγουρα ο κύριος θάνοιωσε πολύ1 δυνα­
τός και εξαιρετικά σπουδαίος. Τί θα γινόταν όμως αν το Ι.Χ. για 
οποίο δήποτε1 λόγο αναιγκαιζόταν να φρενάρει; Ο κύριος, .επειδή με 
τους 30 ή 40 πόντους που ακολουθούσε δεν θα προλάβαινε να κά 
νει το ίδιο θα μετέτρεπε το1 Ι.Χ. σε πίττα. Πώς θάνοιωθε τότε ο 
δυνατός και σπουδαίος αυτός τύπος; Μάλλον λογάς...

♦ —------------■»
ΑΠΟ μπροσούρα που εξέδωσε το Βενιζέλέιό: Το 1983 πέρασαν 

από ται εξωτερικά ιατρεία του νασακαμείριυ 63763 ασθενείς και να 
αηλεύτηικαν ως εσωτερικοί, ασθενείς 15421. Από το Μικροιβιολογί 
κό εργαστήριο έγιναν 67299 εξετάσεις. Από το Ακτινολογικό’ καί 
τα ΡαδιοΊ'σότοπα 42600 εξετάσεις και από το τμήμα Αιμαδασίάς 
και Μεσογειακής Αναιμίας 60580 εξετάσεις.

ΑΠΟ το ΤζερμΊάδω η ανταπόκριση:

ΣΤΙΣ 14 Οκτωβρίου 1984 και σε σεμνή τελετή, τα Διοικ. Συμ­
βούλιο της Ένωσης Γεωργικών ΣίυνΓσμών Λαίσιθίου επέδωσε το 
βριαίβείο που σθλοθέτηαε στη μνήμη του Γιατρού ΓΙΑΝΝΗ ΠΛΑ- 
ΤΑΚΗ. Στην τελετή παραβρέθηκαν οι οικείοι του αλησμόνητου 
Γιάννη, και ο πατέρας του, μ' όλοι τον πόνο και την οδύνη, έδω 
οε ο ίδιος το βραβείο καί το χριήματικώ έπαθλο.

Ή τελετή άρχισε με ίσύνταμη ομιλία του' Δ)ντή της Ένωσης κ. 
Κόκκινη Αριοτείδη και από μέρους της οικογένειας προσφώνησε ο 
Πλατάκης Φραγκίσκος^Τα παιδιά που βραβεύτηκαν είναι:

1. Από το Λύκειο Τζερμιάδων. Αο Βραβείο Αθανασάκη Κλεάνθη. 
Του Αντ., Καμινάικι. Βο Βραβείο Ανυφαντάκη Μαρία του Ιωάν.,, 
Αβρακόντε. ;

2. Από το Γυμνάσιο Αγ. Γεωργίου. Αο Βραβείο Ανυφαντάκης* 
Αλέξανδρος του Ιωάν., Αβρακόντε. Βο Βραβείο Φανουργιάκη Άν 
να του Ιωάν., Αγ. Γεώργιος.

3. Από το Γυμνάσιο Τζερμιάδων. Αο Βραβείο Πυθαρούλη ’Αν-' 
να του Ιωάν. Βο Βραβείο' Φαρσάρης Νικόλαος του Ιωάν., Μέσα 
Λασίθι.

AMRRMMMAAMAMMAAAAAAAAAAMAAAAAAAAAMARMMMMAAM·

I
 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ;

Σήμερα Τετάρτη στις 6 το απόγευμα, σας κα- ! 
λούμε στα εγκαίνια του νέου ΟΙΚΟΥ ΜΟΔΑΣ ]ΜΑΡΩ ΒΛΑΧΑΚΗ

στην οδό ΕΒΑΝΣ 77 — Α’ όροφος ;
Η παρουσία σας θα μας δώσει μεγάλη χαρά.ΜΑΡΩ ΒΛΑΧΑΚΗ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΘΕΑΤΡΟ

Τηλ. 283-445
Από σήμερα μέχρι και την Κυριακή 

θα εμφανισβεί ο θίασος

ΝΙΚΟΥ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 
(Ο ΕΙΣΑΓΟΜΕιΝΟΣ) 

και θα παρουσιάσει 
την μεγάλη επιτυχία των Αθηνών

ΕΝΑ ΚΡΕΒΒΑΤΙ...
ΘΑ ΜΑΣ ΣΩΣΕΙ

Προπωλούνται εισιτήρια.

ΚΗΔΕIΑ
Τον αγαπιπιμένο' μας πάτιέρια, γιο, αδελφό, ποίππού και θείο 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΡ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗ
Συντ)χο Αγρονόμο

που πέθανε χθες κηδεύαμε σήμερα 17 Οκτωβρίου·' 1984 από 
το σπίτι μα'ς, οδός Λάππα 41 (Μάσταίμπά) και παρακαλού- 
με συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Γιαννακουδάκη.
Τα παιδιά: Βαγγέλης και Ρένα Γιαννα'κουδάκη, Αυγή Γιαν- 
νακουδάκη, Τέλης κα,ι Ελένη Για·'/νακουδάκη. Χαράλαμπος 
και Δέσποινα Ζαχαράκη'.
Η μητέρα: Δέσποινα' Φθενάκη.
Οι αδελφοί, οι έρανοί.

Η νεκρώσιμη ακολουθία! θα ψαλεί στην Παναγία Μαστα- 
μπιά, στις 3,30' το απόγευμα.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριιαική 2:1 Οκτωβρίου 1984 και ώρα1 9.00 π.ΐμ. τε 

λουμε Αρχιιερατιικό Μνημόσυνο στον ιερό Μητροπολιτικό 
'Ναό του Αγίου ΜεγαλαμάρΤυρα Μηνά, για Την ανάπαυση 
της ψυχής, των

ΠΑΤΕΡΩΝ ΚΑΙ ΑΔΕΛΦΩΝ ΜΑΣ
που, κατά τη Μικρασιατική καταστροφή, έπεσαν ηρωίικά, 
σφαγιάσθηκαν και ολοκιαυτώθηκαν. 

' ·-*
Παρισχαλοιύιμε τις Αρχές και τον ευσεβή Λαό' της πόλης 

μας να προσέλθουν στο Μνημόσυνο κα,ι να προσευχηθούν 
μαζί μας.

Ηράκλειο, 15 Οκτωβρίου 1984
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου 

Μικρασιοτών Κρήτης «Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»


